M

- ~ — = mindman
= (B8R ) mEEL

2-1

MCJA

McJQ
MCKJQ
MCJQ2
MCJI

MCJU

@ McFA
@ vcFB

HE (AR ) mEREL

212~8100.......cocoeieeeeeeeeeeeen, 2-2
EZh=gi Ll New IS 2-14
EEE D 2-17
812~8100......ceeeeeeeeeeeeeeeeeeerenn 2-20
212~040 FhetERmEl €8D ...2-44
B12~B25 .o 2-49
220~8100.......c.cooeeeieieeeeeeeen. 2-52
ZBRIBE oo, 2-59
R BR L

B25~B063....ieeeeee 2-62
BHRREREIL

B6~B32..eeeeeeeeeeeeeeeeeee 2-68
B6~B20.....ceieeieiee e 2-74

HRERE (118 128)
ZHAFREE S - A BRI R 3 K -
HELEEFERTE S5 ER (www.mindman.com.tw)
B ORI " R

% -

i
@
L

=il

0P i

IO o St




MCJA 3%

EE (AR ) mEEEL mindman

REh
= o RNELERPERMA KA G LA - ke A -
o ARV S Ze5E » AxEll UL BRI L8520 R AR
TEMZR - EFIEIERCE R EOK -

o AHRHE IS LHGEAVER S B3 - RGRBEE I ARpER ¢ 5 B B e
M BCERERRIRE SR o I HAE DS A Boa s - = EITHEE
(EEEGRA TS

o RILESHARAR - [ROMNETFHRE AN © BRI R L AR
i - IRRELFET -

FikS
IR MCJA
1EE =0 EENR / F AL ) AR FEENY
ST PIE (mm) 12|16 |20 [ 25]32] 40 50 | 63 | 80 [100
BUE AR R M5x0.8 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
STHEER -T2 07 - JEeyEepo e
_ _ _ _ a8 | 0.05~1 | 0.03~1 0.02~1
MCJA 12 40—25M—01 §(MPa) gy | 02~1 [045~1| 04~1 | -
‘ ‘ —|_ T i & 7 1.5 MPa
M: BHREE IS —5~+60°C ( FBff )
Al RALATE 5 i S ] 50~500 mm/sec
1: By 1712 BLE CHR5F RS (%) RCB, RCE, RCE1, RDEP
2; Bl Mg - M5%0.8 * USRS 3522 8-9TT (RCB), 8-11E (RCE), 8-12F (RCE1), 8-17H
(GE] 012~025) (RDEP) -

4 Re 7F
G:GH

T et A 100y FEENTH — fEHEITRE S

il e e fEBIIR | SRETPfS {72 (mm) AT
11| == | wesizx 012,16 5,10,15,20,25,30 300
12| (= | woes W | oo e; | 5:10,15202530,35,404550 | 300
13| M= | zamesis 280,100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 | 125
1a] M- | samens 012,16 5,10,15,20,25,30 300
1|s| (= | mumamir iy 3331?3125,80 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 | 300
1le| [T | mmmres 2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 | 125

o JERRHEITIDN RS FRIAEBAL -

21| == | wwmmsir
22| == | wwmmns
27| sHBE= | wwmmmRsF

EREHR — PR TREER

SRELATR {712 (mm)
2|8| =HE= | wwmmirizng 212,16,20,25,32,40 5.10,15,20,25,30
250 5.10,15,20

o JERHEITRUNIREL » FRIARBAL -

AW mindman 2-2



MCJA WEhRE R L E%

ER (SRR ) mEEEL mindman

e TR FEN IEETEPET

A
\g

Ik i

% 2

?7@..@@@@@

1=

T &
R, - S5 B — o
IR IR MER | wEwE ??C‘%@%D/@?? ;@ 4 9‘1’@
1] Pi I
177/ T
& 1 0 1 1 2 1 i, : -
12 KSYR-6 — OPA-12 OPA-12 S-12 d4xw1 [ E
16 | KSYR6 . OPA-16 OPA-16 S-14 daxw 1 == —_ — ‘7 &
20 KSYR-8 = OPA-20 OPA-20 S-18 déxw1 £
25 KSYR-10 — OPA-25 OPA-25 S-22 d8xw1 J% ﬁI
32 KSYR-12 — OPA-32 OPA-32 d28xw2 S-9
40 KSYR-16 — OPA-40 OPA-40 S-36 S-9 _
50 KSYR-20 = OPA-50 OPA-50 AS-31 S-16
63 | KSYR-20 — OPA-63 — AS-35 S-16 g]ﬁ%{ﬁ?ﬁ =
80 ORA-25 — OPA-80 — AS-41 d20xw1 NP Am R/ ﬁ}[,
100 SDR-30 — OPA-100 — S-95 S-26 T H 1%*33*/”4: E
PR A EmEREREHE: =
212 | CP-MCJA-12(M)
216 | CP-MCJA-16(M) —
FEEAME 220 | CP-MCJA-20(M)
= - = 225 | CP-MCJA-25(M)
No. % 12|16 | 20 | 25|32 40 | 50 | 63 | 80 |100| iR *jf(%fé) ({%ﬁg@; 232 | CPMCJA-32(M) %
1 |B# WEaE 1 ) 240 | CP-MCJA-40(M) o
2 | LA C RU3TIER (it ) [sus| #es&sm | sus | S 1 ) 250 | CP-MCJA-50(M)
3 |izEs NBR 2 ) ° 263 | CP-MCJA-63(M)
4 | REEE — | NBR 2 ° ° 280 | CP-MCJA-80(M) |
5 |iEesE NBR 1 ° ) 2100 | CP-MCJA-100(M)
6 |IEFEEER NBR 1 ) ™Y M: [ ’
7 |im Foe 1 ° (35T =
g |EIREE Wi 58 SUS TS SCM 1 ) — =
B BN T.E$i{ SCM 1 ° Pt SHA 4
o | s B 5l Tl ( PEREES A ) 1 212 | PS-MCJA-12 il
FhfRE | SUS | S ( SEREERIRTE ) 1 216 | PS-MCJA-16
10 | AfE e 1 220 | PS-MCJA-20 _
11 | iEsep s NBR 1+ ) ) 225 | PS-MCJA-25 =
12 | il HEd 1 [ 232 | PS-MCJA-32 ™
13 | IEgehiies — | ey 1 D) 240 | PS-MCJA-40 o
14 | Rt Wit 1 [ 250 | PS-MCJA-50 |
15 | sk ZZ(il# SWP — 1 [ 263 | PS-MCJA-63 %‘?
16 [ W& ARG 1 [ 280 | PS-MCJA-80
17 | £LJH C BUHIBR (#0 ) RS SUS | S 1 o 2100 | PS-MCJA-100 I
*1. THEH SCM 2. BHEHfi Al - iREEARSEER S0 =0 -
M mindman 2-3




MCJA SBRSF - RFR 012~0100

#EE (AR ) |mEREL mMindman
212, 16 - FATHE KL
R : £7R24E38 100mm
H s+ 17k zZ . #ypx2 IR - TR 110mm
o C 2-gM Hil
Q | 212, 16
o s o O B —
S | ———— IR ST
1 8 <I % —
SN 620~2100
K
PA PA 2-EE B 7| 77777 + — 1
220, 825 232~2100
22+ {712
o H s+ 17k
2x4-N c
<P_A> 2-EE <P_A>
KK
| K
=R o
IS}
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH | ™ N (L) PA | PB
12 |1 6 [M5x0.8 (16.3| 23 51 |5 3 | M3x0.5%x6 % - 4.3| 86.5x4.5 % , M5x0.8x7.5 & 6.5|6
16 |15 | 6 |M5%0.8 [19.8] 28 | 5| 11 |55 | 3 | M3x0.5%6 % — | 4.3[06.5x4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 |15 8 [M5x0.8 (24 — 6|15 (5.5 | 3 |M4x0.7x8 i# - 4.3| 86.5x4.5 %, M5%0.8x7.5 4 75| —
25 |2 10 |M5x0.8 |28 — 8 | 17 3 | M5x0.8x10 & = 5.1| @9x7 % , M6x1.0x10 8 =
32 |3 12 [Rc1/8 (*1)|34 — 110|122 |7 3 | M6x1.0x12 & 48.5| 5.1| 29x7 %, M6x1.0x10 & 9 —
40 |3 | 16 |[Rc1B ()[40 | — | 14 |28 |7 | 3 |M8x1.25x12% | 56.5| 6.9] 010.5%8 7 , M8x1.25x12 f& 10 | -
50 |4 20 [Rc1/4 (*2)|48 — |17 138 |9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9| 211x8.5 % , M8x1.25x16.5 % 10 -
63 |4 20 |Rc1/4 (*2)(60 — | 17 1 40 |9 3 | M10x1.5x15 % 83 6.9| 11x8.5 % , M8x1.25%16.5 % 12 —
80 |5 25 |Rc3/8 (*3)|74 — |1 22|45 |11 4 | M14x1.5%x20 % 102 |10.5| 814x10.5 %, M12x1.75x12 3 13 -
100 |5 | 30 [Rc3/8(3)[90 | — | 27 | 55 |12 | 4 |M18x1.5x20 % |122 |12.3| 018.5x13 # , M1dx2x17 & 17 | -
1. R TR R 5mm K - EE=M5%0.8 *3. R THE Ry 5mm [ - EE=Rc1/4
*2. RHHEATRE Ry 5mm K - EE=Rc1/8
T8y Tual x [y | 2 R | i
P s |zz| s |[zz
12 — 25| 32 | 3.2|] 6.3|1 17 22 27 32
16 = 29| 38 | 3.2 6.3|1 18.5 | 24 28.5 |34
20 - 34| — | 3.2| 6.3(1 19.5 |25 295135
25 = 40| — | 4.2 7.8|1 21 27 31 37
32 14 | 44| — | 4.2| 7.8(1 245(315|345(415
40 14 | 52 — | 6.2|10.3| 1.6 |26 & 36 43
50 19| 62| — | 6.2(10.8({1.6 |28 37 38 47
63 20 | 75| — | 6.2(10.8(1.6 |32 41 42 51
80 27 | 94| — | 8.2(13.8/1.6 |41 52 51 62
100 | 26 |114| — [102[173[2 |51 |63 |61 |73

M mindman 2-4



MCJA SEBRSF - SR 512~6100

EE (AR ) mEEEL mindman
iz
#
o
4= Pas 3
FA TR AR L 4T
77+ {712 HERGR - 72438 100mm
H S+ 1712 RURER : PR 110mm
AQ
2 q AM C  2-oMEE 2812, 216
Q o
. 1
= ———1 B
e~~~
a [
S} [
_| 220~2100
e  a
K
_ 7|, _ + _
PA PA 2-EE
1&_’(
832~2100 22+ 1512 B
H S+ i
AQ
AM C 2-EE I
Q <£> \
% Y 7
o \y = ﬁ
¢ T ——01 .. G
O S -
8 E/ L . H N 51
e I ey I
B K 3:',7—7}:?,%:

‘PA | a-om g5 PA‘ \ Bt x 4

=
n
% |am{aQ| B |Cc (D| EE |[E1|E2|F |G| H |K|L|[LH|M N PA |PB a
12 |10 12| 8 |1 6 |M5x0.8 (16323 | 5|11 [17 | 3 | 4| — | 4.3|06.5x4.5%, M5x0.8x7.5 % 6.5(6
16 [ 10| 12| 8 [15| 6 |M5x0.8 ([19.8[ 28 | 5| 11 [17.5| 3 | 4| — | 4.3|86.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 7 |65 |
20 [ 1315 |10 [15| 8 |M5x08 (24 | — | 6| 15[205| 3 | 5| — | 4.3|96.5x4.5%, M5x0.8x7.5 % 75| —
25 | 15|17 |13 [2 |10 |M5x0.8 (28 | — | 8|17 |23 | 3 | 5| — | 5.1|09x7 %, M6x1.0x10 % 8 | —
32 |15 18 [17 |3 |12 |Rc1/8(*1)|34 | — |10 |22 (25 | 3 | 6| 48.5| 5.1|09x7 %, M6x1.0x10 % 9 | — m
40 [ 25|28 |22 [3 |16 |Rc1/8(*1)[40 | — |14 |28 (35 | 3 | 8| 56.5| 6.9|210.5x8 % , M8x1.25x12 ¥ 10 | — g
50 | 25|28 |26 |4 |20 |Rct/a(2)|48 | — |17 |38 (37 | 3 | 11| 70 | 6.9]|011x8.5 %, M8x1.25x16.5 1% 10 | — il
63 | 25|28 |26 |4 |20 |Rc1/a(2)l60 | — | 17 | 40 |37 | 3 | 11 | 83 | 6.9|611x8.5 %, M8x1.25x16.5 i 12 | —
80 |30(33(32 |5 |25|Rc3/8(*3)|74 | — | 22|45 |44 | 4 | 13 |102 |10.5|014x10.5 % , M12x1.75x12 % 13 | —
100 [ 35|38 (35 |5 |30 |Rc3/8(*3)|90 | — |27 |55 |50 | 4 | 14 [122 [12.3|218.5x13 &4, M14x2x17 % 17 | - —
1. AR TR 5mm i » EE=M5x0.8 *3. RHIRE TRk 5mm I » EE=Rc1/4
2. HIRE TRy 5mm I » EE=Rc1/8 i
=
B
> v 22 =
ﬁ% Q T lvivilxly !z AHRERY | FRERY ﬂ
P S |2zz| S |zz =2
12 | M5x0.8 — | 25| 32| 32| 63|1 |17 |34 |27 | 44 il
16 |M5x0.8 — | 29| 38| 32| 63[1 |185| 36 [285]| 46
20 | M6x1.0 — | 34| — | 32| 63[1 |195| 40 [295]| 50 —
25 |M8x125 | — | 40| — | 42| 7.8|/1 |21 | 44 |31 | 54 -
32 [M10x1.25| 14 | 44| — | 42| 7.8|1 |245| 49.5(34.5| 59.5 @
40 [M14x15 |14 | 52| — | 6.2[10.3|1.6 |26 | 61 |36 | 71 ]
50 |M18x15 |19 | 62| — | 6.2/10.8{1.6 |28 |65 [38 | 75 Eg
63 |M18x15 | 20 | 75| — | 6.2|10.8{1.6 |32 | 69 |42 | 79 %‘?
80 |M22x15 |27 | 94| — | 8.2|13.8/1.6 [41 |85 |51 | 95
100 [M26x1.5 |26 [114| — [10.2{17.3|2 |51 [|101 |61 |11 L

M mindman 2-5




MCJA SHBRSF - {8 12~050

HE (AR ) mBEEI

mindman

. RATIR MR ER 1L,
2z 13t WA - {7283 100mm
H . S+iife yZ UL - {TRZEEHE 110mm
C 2-gM Eiill x| >
i / Q| ®
‘ 012, 816
[ — ] ———
ng | ———— T[]
—~———
@ ,
K AN 220~@50
PA PA
,7|,7,7,+,,
232~050
7z+ {712
" H s+ 1712
C
PA EE PA
\
|
x
IS}
. T ——1 T i=l*
R oM Z_| N\ x4
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 1 6 | M5x0.8 |16.3| 23 5|1 |5 3 | M3x0.5x6 % — | 4.3 | #6.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 6.5|6
16 15 6 | M5x0.8 |19.8| 28 5|11 [55| 3 | M3x0.5%x6 &% — | 4.3 | 86.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 7 |65
20 1.5 8 | M5x0.8 (24 — 6|15 (55| 3 |M4x0.7x8 % — | 4.3 | 26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 75| —
25 2 10 | M5x0.8 |28 = 8|17 |6 3 | M5x0.8x10 % — | 5.1 [ @9x7 %, M6x1.0x10 % 8 —
32 3 12 | Rc1/8 34 — |10 |22 |7 3 | M6x1.0x12 % 48.5 [ 5.1 | @9x7 &, M6x1.0x10 &% 9 -
40 |3 16 [Rc1/8 40 — | 14|28 |7 3 | M8x1.25x12 % 56.5 | 6.9 | 810.5x8 I , M8x1.25x12 % 10 -
50 4 20 [Rc1/4 (*) |48 — [ 17 138 |9 3 [ M10x1.5x15 % 70 6.9 | 811x8.5 %, M8x1.25x16.5 i 10 -
* R TRE Ky 5mm K - EE=Rc1/8
Rk Jren IR bR e | MR | ARG
—— | T|Vv|Vi|Xx|Y|zZ = = — — . —
P 1712 5,10 |17#2 15~30| 172 5,10 |17FZ 15~30 1772 5~20
12 | — [25]32(32] 63[1 W s [zz| s [zz| s [zz]| s [zz weE s Tzz[ s [zz
16 — |29 (38|32 631 12 27 |32 |37 |42 (37 |42 |47 |52 50 28 | 37 | 38 | 47
20 — [34 | —[32] 631 16 28.5(34 |385(|44 |385|44 |48.5]|54
25 — |40 | — | 42| 7.8|1 20 29.5(35 |39.5(|45 |[39.5|45 |[49.5]|55
32 14 | 44 | — (42| 7.8|1 25 31 37 (41 47 (41 47 |51 57
40 14 [ 52 | — [6.2(10.3|1.6 32 345|41.5(445|515|44.5|51.5|545|61.5
50 19162 | — [6.2]10.8|1.6 40 36 |43 |46 |53 (46 |53 |56 (63
[=1=} G Y 41
g — BHETTRESR
RELATE #7172 (mm)
212,16,20,25,32,40 5,10,15,20,25,30
250 5,10,15,20
o JERHHEITREI N AR EL - ISR AE -
M mindman 2-6



MCJA SBRSF - 5] AR 612~050

HE (AR ) smBEEI

mindman

. RATE MK E L
7z+2x 4512 o s
J — FRgg Y« 47 RZ#EE 100mm
He {782 S+17f2 UG : 724858 110mm
C 2-gM £
‘ = 212, 16
1]
BEEe=—==E1
220~50
,7|,7,7,+,,
ZZ+2x 1112
H+ 1712 S+ 172
C
PA EE PA
5 a ,@i,{}i,i@,,
o Q
= x
Q
. i e et I B A
4-gM B35 zH B x4
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 1 6 | M5x0.8 (16.3| 23 51 |5 3 | M3x0.5x6 % — | 4.3 | 86.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 6.5|6
16 1.5 6 | M5x0.8 (19.8| 28 5|11 [55 | 3 [M3x0.5x6 % — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 1.5 8 | M5x0.8 (24 - 6|15 |55 | 3 [M4x0.7x8 & — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 i 75| —
25 |2 10 |M5x0.8 (28 | — | 8|17 |6 3 | M5x0.8x10 & — | 5.1 | @9x7 %, M6x1.0x10 % 8 | —
32 3 12 | Rc1/8 34 — (10|22 |7 3 | M6x1.0x12 % 48.5 | 5.1 | 29x7 &%, M6x1.0x10 % 9 -
40 3 16 [Rc1/8 40 — | 14|28 |7 3 | M8x1.25x12 % 56.5 | 6.9 | 210.5x8 % , M8x1.25x12 ¥ 10 —
50 4 20 [Rc1/4 (*) |48 — [ 17 | 38 |9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9 | 811x8.5 % , M8x1.25x16.5 i 10 —
* NG THE Ry 5mm IR > EE=Rc1/8
Rk Jren IR bR e | MR | ARG
—= T |V Vi|Xx|Y]|z L — — — i =
A 17#£ 5,10 |17#2 15~30| 17#2 5,10 |17F2 15~30 172 5~20
12 | = [25]32(32] 6.3[1 wt s [zz| s [zz| s |zz| s [zz e \"s [zz[| s [ zz
16 — | 29|38 (32| 6.3|1 12 27 32 37 42 37 42 47 52 50 28 37 38 47
20 — [ 34| — |32 6.3(1 16 28.5 |34 38.5|44 38.5 |44 48.5 | 54
25 — (40| — | 42| 7.8(1 20 29.5|35 39.5|45 39.5 |45 49.5 |55
32 14 | 44 | — (42| 7.8|1 25 31 37 41 47 41 47 51 57
40 14 [ 52 | — [6.2(10.3[1.6 32 345|415|445|515|445|51.5|54.5|61.5
50 19162 | — [6.2(10.8|1.6 40 36 43 46 658 46 53 56 63
[=T=1 G Y e A |
B — FEHETTRE R
SRRL AR 7752 (mm)
212,16,20,25,32,40 5,10,15,20,25,30
250 5,10,15,20
o SRS TREITT R - SRARBAE -
ﬂ%bmmdman 2-7

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCJIA Pk R 1 BBk — il

F (

mE

/A<

) SBEEL

L g E) A

Double end rod type

W

i

mindman

2990999

[n

— — W\ T @gLFﬁ¢LLuwﬁ#
Ll |
HHho] AITER
BB BRI — R
TR VIR MEE | mEnE ® %%4 ?C? C? 3 i@? »Oa
1 O (e
st | S A B = = 1] I L tjf
e 2 1 1 1 2 1 IH \ &
12 | KSYR-6 KSYR-6 OPA-12 OPA-12 d11xw1 daxw1 1
16 | KSYR-6 KSYR-6 OPA-16 OPA-16 S-14 daxw1
| TN AT ,
20 | KSYR-8 KSYR-8 OPA-20 OPA-20 S-18 dexw1
25 | KSYR-10 KSYR-10 OPA-25 OPA-25 S-22 déxw1 { }%
32 | KSYR-12 KSYR-12 OPA-32 OPA-32 d28xw2 d8xw1
40 | KSYR-16 KSYR-16 OPA-40 OPA-40 S-36 d11xw1
50 | KSYR-20 KSYR-20 OPA-50 OPA-50 AS-31 S-14
63 | KSYR-20 - OPA-63 - AS-35 S-14 STHE(CE
80 | ORA-25 — OPA-80 — AS-41 S-18 NP Am NI
100 | SDR-30 — OPA-100 — S-95 S-26 Taf%*i*/l‘{q:
IR ANEEFEREHY
212 | CP-MCJA-2-12(M)
T " 216 | CP-MCJA-2-16(M)
EEEAE 220 | CP-MCJA-2-20(M)
i e | 225 | CP-MCJA-2-25(M)
N = 12| 16 | 20 |25]|32 |4 1
o = 6 | 20 | 253240 |50 | 63 | 80 [100| M| yoou” i) | (i) W CPc A 23200
1 | LA C HUH(1ER SUS| i | SUS 2 2 [ ) 240 | CP-MCJA-2-40(M)
2 ﬂfﬁ{}ﬁ NBR 2 () [ ] 250 |CP-MCJA-2-50(M)
3 | ARMEH - | NBR 2 D D 063 | CP-MCJA-2-63(M)
4 | TEZERE NBR 1 o o 280 |CP-MCJA-2-80(M)
5 |IREEEIR NBR 1 [ [ ] 2100 | CP-MCJA-2-100(M)
6 |Wh%E e 1 [ J M: i
‘ [ sus T NE
7 N
FER mm | sus | T (P ) 2 (E3Li)
e er 1 -
9 | EER R NBR 2| @ ° s ——
10 | AifES $n 2 () 212 | PS-MCJA-2-12
1 | S - | AL S 2 ® 216 | PS-MCJA-2-16
12 | Rt Rkt 1 [ 220 | PS-MCJA-2-20
13 | i ZEG4H SWP — 1 ° 225 | PS-MCJA-2-25
14 | W WAEH = 1 ® 232 | PS-MCJA-2-32
15 | KR PU 1 [ ] 240 | PS-MCJA-2-40
16 | Frsigig e 1 [ 250 | PS-MCJA-2-50
* BB RS BRSO =1 - 263 | PS-MCJA-2-63
280 | PS-MCJA-2-80
2100 | PS-MCJA-2-100

M mindman




MCJA SERSF - il R o12~0100

HE (AR ) smBEEI

mindman

212, 316 FATRRHEATE L
2Z+2x 172 FfHgT - 4 TRERE 100mm
- . TR - {TFZE4H 110mm
H S+ 1712 H+ 17
c 2-gM i >
/ s 212, 216
7 = -
e = E— T
oLo qugﬁgmf, = =
Q ISHE A
S 620~2100
K 2-EE
PA PA ,7|,7,7,+,,
232~2100
7z+2x 712
H S+ {712 H+ 1772
2x4-N C C
PA PA
2-EE
KK AN
ﬁ
ol Y B0 O]
o % B\
1= o
K
4-gM Bl
% Jc|p| EE |[E1|E2|F|G|H |K KK LH [ M N ( EETL ) PA | PB
12 [1 | 6|M5x08 [163]| 23| 5| 11| 5 | 3 |M3x0.5x6 % — | 43| 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 656
16 |15 | 6|M5%x08 [19.8| 28| 5| 11| 55| 3 |M3x0.5x6 % — | 43| 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 |15 8 |M5x0.8 |24 - 6| 15 55| 3 | M4x0.7x8 & - 4.3| 86.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 75 —
25 |2 10 |M5x0.8 |28 - 8| 17 6 3 [ M5x0.8x10 % = 5.1| @9x7 % , M6x1.0x10 % 8 -
32 |3 12 |Rc1/8 (*1)|34 — 110 | 22 7 3 | M6x1.0x12 % 48.5| 5.1| @9x7 B& , M6x1.0x10 7% 9 —
40 |3 |16 [Rc1/8 ()[40 | — |14 | 28 | 7 | 3 |M8x1.25x127% | 56.5| 6.9] 010.5x8 & , M8x1.25x12 10 | —
50 |4 20 |Rc1/4 (*2)|48 — | 17 | 38 9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9| 3811x8.5 % , M8x1.25%16.5 % 10 —
63 |4 20 |Rc1/4 (*2)|60 — | 17 | 40 9 3 [M10x1.5x15 % 83 6.9| 3811x8.5 % , M8x1.25x16.5 % 12 —
80 |5 25 |Rc3/8 (*3)|74 — | 22|45 |11 4 | M14x1.5%x20 &% 102 [10.5| 814x10.5 %, M12x1.75%x12 % 13 —
100 |5 |30 |Rc38(3)[90 | — | 27 | 55 [12 | 4 |M18x1.5x20 % |122 |12.3| 218.5x13 B , M14x2x17 FF 17 | =
1. AR TR 5mm i » EE=M5x0.8 *3. ARG TRE By 5mm [ - EE=Rc1/4
2. NHETH2 s 5mm K » EE=Rc1/8
e o | W
s lvivlx]|y|z AEIREH | R
s s |zz]| s | zz
12 — 25|32 | 3.2 6.3(1 17 27 27 37
16 = 29| 38 | 3.2| 6.3|1 18.5(29.5(28.5|39.5
20 - 34| — 3.2| 6.3|1 19.5 (30.529.5(40.5
25 — 40 — | 4.2 7.8(1 21 88 31 43
32 14 | 44| — | 42| 7.8|1 24.5138.5|34.5|48.5
40 14 52| — 6.2|10.3| 1.6 | 26 40 36 50
50 19 62| — 6.2(10.8|/1.6 | 28 46 38 56
63 |20 | 75| — | 6.2[108[16 [32 |50 |42 |60
80 27 94| — 8.2(13.8| 1.6 | 41 63 51 73
100 | 26 | 14| — [102]173[2 |51 |75 |e1 |e5

M mindman

2-9

% 2

=l

|

7y

il

IO i St




MCJA SHBRSE — SB iRy o12-050

EE (AR ) mEEEL mindman
212, 216 RATRHEAE L
2z+2x 17k WERATY - £7E2 4858 100mm
av - v RUREHY - FFFZREE 110mm
X2 N H S+ 17#% H+ 1712
c| 2-oM 5l zZ x| > 212, 316
= L *H*ﬁ s ®
; p— I
PN =+ —— = —-—1
PSR —~————
s ol o i @
\QW} e e o 7i \#/i =2 620~@50
pI¢ m\
K EE o
{O PA PA 77|77777+77
220, 825 232~250
ZZ+2x {712
LH H S+ 1712 H+ 712
ov 2x4-N C C
OE1 PA EE PA
[ \ = —\ [

OF
T
2G 905
oD
]
PN
h
|
!
%
W
I
L

K 11—
\ 4-gM EHiH z
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 |1 6 |M5x08 [16.3] 23| 5[ 11 |5 [ 3 [M3x0.5x6 & — | 4.3 | 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 6.56
16 [15| 6 [M5%x0.8 [19.8) 28 | 5| 11 [55 | 3 |M3x0.5x6 % — | 4.3 | 96.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 1.5 8 | M5x0.8 (24 - 6|15 |55 | 3 [M4x0.7x8 & — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 i 75| —
25 2 10 | M5x0.8 |28 — 8|17 |6 3 | M5x0.8x10 % — | 5.1 [ @9x7 %, M6x1.0x10 % 8 -
32 3 12 | Rc1/8 34 — 110|122 |7 3 | M6x1.0x12 % 48.5 | 5.1 | @9x7 & , M6x1.0x10 9 -
40 |3 [16[Rcti8 [40 | = [14[28[7 | 3 [Mm8x1.25x12% [56.5(6.9|010.5x8 %, M8x1.25x12 i 10 | —
50 4 20 [Rc1/4 (*) |48 — [ 17 | 38 |9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9 | 811x8.5 % , M8x1.25x16.5 i 10 —
* NG THE Ry 5mm IR > EE=Rc1/8
ok e B B | RREEL | BRI
—— [ T|V[VI|X|Y]|Z % — — — = E —
A 17#£ 5,10 |17#2 15~30| 17#2 5,10 |17F2 15~30 172 5~20
12 [ — |25 [32]32] 6.3]1 W€ \"s [zz| s [zz| s [zz]| s [zz e \"s [zz[| s [ zz
16 — | 29|38 (32| 6.3|1 12 27 37 37 47 37 47 47 57 50 28 46 38 56
20 — [ 34| — |32 6.3(1 16 28.5139.5(38.5|149.5|38.5(49.5|48.5[59.5
25 — |40 | — |42 7.8|1 20 29.5140.5(39.5|50.5|39.5(50.5|49.5(60.5
32 14 | 44 | — (42| 7.8|1 25 31 43 41 53 41 58] 51 63
40 14 [ 52 | — [6.2(10.3[1.6 32 345|485 |445|585|44.5|58.5|54.5|68.5
50 19162 | — [6.2(10.8|1.6 40 36 50 46 60 46 60 56 70
[=]=3 ﬂ;ﬁ: P = |
B — TR R
SREL A 1772 (mm)
212,16,20,25,32,40 5,10,15,20,25,30
250 5,10,15,20

* JHHE TR IR AR R - FEIGSEEAA -

M mindman 2-10



MCJA SHBRF — Bl $i% 012~0100

HE (AR ) smBEEI

mindman

% 2

RATIR MK 1L,
2Z+2x {772 + WIEHITR H1+ 572 UGN : { TR 100mm
S+ + TR SRS - fTFEEE R 110mm
- 3 + T[T
2-gM Hili C ARB T TR 012, 516
— ][ ¥y ———1
———————— — D ] —
Q97T 820, 2100
o
2-EE PA A1 | | L 77| 77777 +77
\ A+ AT
220, 825 232~2100 B . .
ZZ+2x 1TRE + AT H1+ 17#2
H S+ 17 + IR
2x4-N C c
| PA 2-EE PA AR+ HJFH R
KK K ) u
) ]
& ! i [T
I 8] - -gq ,@,(},i,ﬁ@},ﬁ 1 -
[ O % Q - - | S}
Y -~ )
) eSS E===—=nS
T B
S‘Z { # x4 \4—¢M‘E’§@ A1 L
= |a+
B2 A|a|AR|B|C|D| EE |E1|E2|F |G| H |[HI|J|K KK L{LH| M
12 [13] 2 [16 | 81 6 (M5x08 [163] 23| 5[ 11| 5 [225] 12| 3 [ M3x0.5x6 % 4| — [ 43
16 [ 13| 2 [165] 8[15| 6 |wsx08 [19.8] 28| 5[ 11| 55[235] 12| 3 | M3x0.5x6 % 4| — | 43
20 | 15| 2 [19 |13 15| 8 |m5x08 [24 | — | 6| 15| 55|26 | 16| 3 |M4ax0.7x8 % 50 — | 43
25 | 15| 2 [195] 13 |2 |10 |m5x08 [28 | — | 8|17 | 6 [272] 16| 3 |[Mm5x0.8x10 % 5] — | 51
32 [12] 2 [18 [17]3 [12[Rets()faa | — [ 10|22 7 |26 | 20] 3 [mext.0x12% 6| 485] 5.1
40 [ 12| 2 [20 [ 193 [16[Recta¢1)fa0 | — [ 14|28 7 |28 | 30| 3 [m8x1.25x123% 7| 565| 6.9
50 |15 2 [22 [ 244 |20 [Retiac2)las | — [ 17| 38| 9 [31 | 40| 3 [Mm10x1.5x15 % 8|70 | 69
63 |15 2 |22 [ 244 |20 |Retra¢2)l60 | — [ 17|40 | 9 [31 | 40| 3 [M10x1.5x15 % 8|83 | 69
80 [20] 3 [33 [32]5 [25([Rea/s(3)[74 | — | 224511 [44a [ 50| 4 [M1ax15x20% | 13 [102 [105
100 [20] 3 [33 [ 325 [30[Reais(3)lo0 | — [ 27|55 [12 [44 [ 50| 4 [misx15x20% | 13 [122 [123
1. R TR R 5mm K - EE=M5%0.8 *3. R THE Ry 5mm [ - EE=Rc1/4
*2. RHHEATRE Ry 5mm K - EE=Rc1/8
8% AHAEAY | R
ey N PA|PB| T u VIVIIX Y| Z — T
12 | 06.5x4.5 B, M5x0.8x7.5 i 65(6 | — [Msx0.8 | 25|32 32| 63[1 [17 | 445(|27 | 545
16 | 26.5%4.5 ¥ , M5x0.8x7.5 ¥ 7 |65 | — [M5x08 | 20| 38| 32| 63[1 [185| 475(285]| 575
20 | 26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 1 75| — | — [m8x125 | 34| — | 32| 63|1 [195] 51 [205] 61
25 [09x7 %, M6x1.0x10 % 8 | — [ — [mex125 | 40| — [ 42 78[1 [21 [ 542[31 [ 642
32 [ @9x7 %, MBx1.0x10 % 9 | — [ 14 [mtox125| 44| — | 42| 78[1 |245] 575|345 675
40 |210.5x8 %, M8x1.25x12 % 10 | — | 14 |[m12x125| 52| — | 6.2{10.3[16 |26 | 61 |36 | 71
50 |@11x8.5 4, M8x1.25x16.5 i 10 | — |19 |m16x15 | 62| — | 6.2[10.8/16 |28 |68 |38 | 78
63 | @11x8.5 % , M8x1.25x16.5 I 12 | — [20[m16x15 | 75] — | 6.2[10.8][16 32 [ 72 [42 | 82
80 [o14x10.5 %, M12x1.75x12 2 13 | — [ 27 [m22x15 | 94| — | 8213816 |41 [ 96 [51 [106
100 | 218.5x13 %, M14x2x17 ¥ 17 | — | 26 [M22x15 [114| — [102{17.3[2 |51 [107 |61 [117
M mindman 2-11

(k|

0P i

|

7y

il

IO i St




MCJA HHBURF — ¥m il 2% 012-050

HE (AR ) mBEEI

mindman

RATHEMRE L
27+2x 178 + AT BB : £ 7R3 100mm
- — RIFRGHY - (TR 11
H,_  Sefffe _ H1+ i+ i RS - {rReRiif 110mm
L X2 C 2-oM FTE C AR+ FTFH{TE 212, 216
(S B u
e R
== S0
— ——
D efemE——— = 2
u ® O . 820~250
4 @
K J o
PA EE/ |pa Al L g ———
Il ¢
\ A+ TR
232~250 27+2% {71 + TTEHTRL
h H S+ 172 HA+ {12 + P2
av 2x4-N C C
OE1 PA EE PA AR+ A THE
N
KK K T U
o \
© = s T & J =
S ol <3 ,@7,{},f,,,,, S v B
(. a
= y b ] |
4 —— N
NS EHEFE="="F}
><7 B
“‘Z H H x4 \4-¢M 5 N L
= A+ TTHHTR
&2 |A|a1|AR[B|cC |D| EE [E1|E2|F|G|H|H1|J|K KK LILH|M N (FEEAL)
12 13| 2 (16 81 6 |M5%x0.8 |16.3|23| 5(11|5 |22.5|12| 3 | M3x0.5x6 % 4| — |4.3|26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 %
16 |13| 2 [165| 8|15 | 6|M5x0.8 |19.8| 28| 5| 11|55 |235| 12| 3 | M3x0.5x6 % 4| — |43]06.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 7
20 151 2 (19 13115 8 | M5x0.8 (24 — 6|15(5.5|26 16 | 3 [ M4x0.7x8 % 5| — |4.3|26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 %
25 15| 2 (19.5|/13 |2 10 | M5x%0.8 |28 — 8|17 (6 [27.2] 16| 3 [ M5x0.8x10 % 5 — |5.1|@9x7 &, M6x1.0x10 %
32 12 2 (18 1713 12 | Rc1/8 34 —110|22|7 |26 |20| 3 |M6x1.0x12 % 6 |48.5 5.1 89x7 %, M6x1.0x10 %
40 |12| 2 [20 [19]3 |16 |Rctie |40 | — | 14|28[7 |28 |30|3 |M8x1.25x12% | 7|56.5|6.9| 010.5%8 ZE , M8x1.25x12 7%
50 151 2 (22 24 |4 20 [Rc1/4 (*) |48 — 11713819 (31 40| 3 [ M10x1.5x15 % 8(70 6.9| 811x8.5 % , M8x1.25%x16.5 i
* UGS THE Ry 5mm I > EE=Rc1/8
v . Niaptazitl NGRiA] 8 SRl TG AL
% lpalpe|T| U [v|w|x |y |z]| | re | RS ___ L e s *mﬁf‘_il L
A 17#2 5,10 |72 15~30| 172 5,10 |{T7#2 15~30 174 5~20
12 | 65[6 |— |Mm5x0.8 |25]32]3.2] 6.3]1 wt \"s [zz| s [zz|s|zz| s [zz wE \"s [zz] s [zz
16 7 |6.5| — | M5%0.8 29138 (3.2| 6.3|1 12 27 54.5|37 64.5 | 37 64.5 |47 74.5 50 28 68 38 78
20 75| — | — | M8x125 (34| — |3.2]| 6.3|1 16 28.5|57.5|38.5|67.5|38.5|67.5|48.5(77.5
25 8 — | — |M8x1.25 (40| — |4.2| 7.8|1 20 29.5 | 61 395 |71 39.5|71 49.5 | 81
32 9 — |14 |M10x1.25(44 | — |4.2| 7.8|1 25 31 64.2 | 41 74.2 | 41 74.2 | 51 84.2
40 10 — |14 | M12x1.25| 52 | — |6.2|10.3(1.6 32 345|675(445|775|445|77.5|54.5|87.5
50 10 — |19 |M16%x1.5 | 62| — |6.2|10.8(1.6 40 36 71 46 81 46 81 56 91
[=]=3 ﬂ;ﬁ: P = |
R — EELTRE R
STt 752 (mm)
$12,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30
@50 5,10,15,20

* I TR IR AR -

M mindman

FHASEHAL -

2-12



MCJA @@%ﬁﬂ% 212~2100

HE (AR ) smBEEI

SMELRST

‘

22

‘ M2.6x5L

mindman

i

RCB .75 [@ @], RCE RCE1 |
RNB 1| 7 \ ﬁ[ < E RNE VF s
Y |
= }5 === I
S | 2000+£20 ‘ $ 22 2000+£20 ‘
RCB, RNB: f[#& g
N 305 500+20
RDEP | \
T T o ———fh 0
i £ 24
- ==
(EVRERSrRS .
212~240
5
€ r
< ™ P#'EE:EE
[21]
. D sy
| \\% \%
L L 55
D
= Mt
5 AR
RCE1 —[1 % |a|lB|lc|p|E| M |Aa|B|c|D|E
12 33.5(21.5(8.5 | 16 | 22 40 61 (35 9 16 | 22
—r—‘ 16 |37.5(23 |85 | 16 | 22 50 71 (40 9 |16 | 22
20 |425|255(85 | 16 | 22 63 84 146.5( 9 16 | 22
BUER BERE 25 (49 (29 |9 |16 | 22 80 |103(56 | 9 | 16 | 22
RCB / RCE /| RCE1 (C: H##25) i : L=2000m 32 53 |31 9 16 | 22 100 |123 |66 9 16 | 22
RNB / RNE (N: #5285 ) 1M: L=1000m
RDEP ( fif8) ) QD: M8 3PIN i 7%
EQD: M8 3PIN - (Bt ) 250~2100

R T e

V 3R RCB Y/ A#EE: RCE, RCE1, RDEP j#fl * SEHR O

212,616

M mindman

220,825

% 2

IO i St




MCJA %hiER R

HE (AR ) mBEEI

A AR

* RRERBUSG IRR 2 0-T H -

mindman

KK

e MCJA-3*
(EIPE EEPE [ AR 5] A EE) A
sirpate (mm) [ 12]16]20]25]32]40]50] 63 | 80 [100
B ISR T M5x0.8 Rc1/8 | Re1/4 | Re3/8
i F A Z28R,
Ry 8 | 0.05~1 | 0.03~1 0.02~1
fil# (MPa) mgy | 02~1 [045~1| o011 | —
iR 1.5 MPa
JEI B R —5~+60°C ( A )
58 P Sl 50~500 mm/sec
RS (%) RCB, RCE, RCE1, RDEP

* [ERSHFR 2 8-91H (RCB), 8-11E (RCE), 8-12 (RCE1), 8-17H

(RDEP) -

MCJA — 32 — 40— 10x25 M —[]

B FALPYE
3 ShirEm

o
fEBISE, IR F R
e #]
31| == mmss
32| [l | mmws
3|5|[ k= smummsir
36| [ b= | mitimmps

M mindman

M: [T

TE1x {718 2
1T BB —BATE
1712 2: JEATHE

T

[ =mlEs

4 M5x0.8
(5t 212~025)
f£: Rc

G: G4

NPT: NPT ZF
(i 932~100)

BRI - FHEf TR

SRETPIE 712 (mm) GO
212,16 5,10,15,20,25,30 300
220,25,32
240.50.63,80 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 300
2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 125

o JERHETRI TR RS - FHASEHAA -

BREHR — PR TRER

SAELAE 7712 (mm)
212,16,20,25,32,40 5,10,15,20,25,30
250 5,10,15,20

o JERRHEITIUNIREL > FRIARBAL -

o (7RL1 B BT AL 2 MR

2-14



MCJIA Wik R BB - %0

HE (AR ) smBEEI

(1894
|
T

27205 79

2977

mindman

FPP

Al
"

C.

ﬂﬁg m
R

[

% 2

fEFE - SRR — R
R FEEEE &R | mEeE C%C‘? @? @ 17?@ @ @? i @3
MR wmn | o | mmn | omew SO O g;;; I ==] L;:u /T L;:J
£ 2 1 2 2 4 2 ‘ 7 o
12 | KSYR-6 KSYR-6 OPA-12 OPA-12 S-12 ddxw1
16 | KSYR-6 KSYR-6 OPA-16 OPA-16 S-14 d4xw1 ) ——T —— T
20 [KSYR-8 KSYR-8 OPA-20 OPA-20 S-18 déxw1 / \ \
25 | KSYR-10 |KSYR-10 | OPA-25 OPA-25 S-22 d8xw1 ——
32 |KSYR-12 |KSYR-12 | OPA-32 OPA-32 | d28xw2 | S9 @;Fl‘—j — 1]
40 | KSYR-16 [KSYR-16 |OPA-40 OPA-40 S-36 S-9 T T = —
50 | KSYR-20 |KSYR-20 |OPA-50 OPA-50 AS-31 S-16 <5l> & .
63 [ KSYR-20 - OPA-63 — AS-35 S-16 = > ks
80 | ORA-25 - |opaso - As-41 | d20xw1 ”T%fﬁﬁﬁgm
100 | SDR-30 — OPA-100 - S-95 S-26 ﬁa’@ﬁ&*ﬂrﬁ:
— - I e ERERHE:
FEEME 912 | CP-MCJA-3-12(M)
Pafss o | FamE | e 216 | CP-MCJA-3-16(M)
No - 121620 | 25 | 32| 40| 50 | 63 | 80 [100| #eist | o (2 | (o) EoUll GPMCJA-SZ0(M)
1| EE A Ea 1 ° 225 | CP-MCJA-3-25(M)
2 | LA C e (it ) [sus| mm | sus | B 1 [ 232 | CP-MCJA-3-32(M)
3 |alEE NBR 4 () [ J 240 | CP-MCJA-3-40(M)
4 |wmmsy — | NBR 4 L) [ ) 250 | CP-MCJA-3-50(M)
5 |iGZERE NBR 2 [ ) [ J 263 | CP-MCJA-3-63(M)
6 |maasm NBR 2 ® ® 280 | CP-MCJA-3-80(M)
7 | How 2 o 2100 | CP-MCJA-3-100(M)
; - P i SUS T.H4i SCM 2 (] M: [
8 |FEAERR i | | 588 SUS T.E4H SCM 2 ® Esuia)
o |esm Wit 58 SUS T (SRR ) 2 —
i WG | SuS | T ( Singe i) 2 Pt EHLE
10 [ A8 wed 2 912 | PS-MCJA-3-12
11 | mzersmen NBR 27 ® ® 216 | PS-MCJA-3-16
12 | Az & 1 0 220 | PS-MCJA-3-20
13 [ imstime — | B4 2 e 225 | PS-MCJA-3-25
14 | g bt 2 ® 932 | PS-MCJA-3-32
15 | s B SWP - 2 D) 240 | PS-MCJA-3-40
16 | s wAREH — 1 0 250 | PS-MCJA-3-50
17 | i Fed 1 ) 963 | PS-MCJA-3-63
RDE S TH$H SCM 2 o 280 | PS-MCJA-3-80
19 | 7L C AU (0 ) TH#ISUS | T 1 ® 2100 | PS-MCJA-3-100

*1. T.H#id SCM

M mindman

2. BB - SIS B R B =1 -

2-15

A

0P i

7y

il

IO i St




MCJA SR — %hiE / EHEIR TR 012~0100

mindman

3 1 :A V—ll I=n 1}
EE (AR ) mBREL
212, 16 220, @25
ZA+ 1752 1+ 1752 2
P P av | 4-N
A H S+{THE 2 S+ 17121 4-gM 3l
DE
ol x H c 3-EE ‘,—.‘
(S} Q
= = : S
I — i @
J i
rE AN W =)
- ol o ® @7j /A -
2 pos | 4@)}”
PA PA PA ) @
ZA+ 1TRE 1+ 172 2
LH H S+17f¢ 2 S+{71E 1
ov 4-N #HEr x4 Z c
NI .- 5
1T = N T
SO
o ol ol
D i ! ! !
H o e  Ee—— id
K | — T T T
ATRE 1 BB TR 1T 2 METHE
% Jc|p| EE |[E1|E2|F|G|H |K KK LH | M N PA|PB
12 |1 6 |M5x0.8 [163[ 23| 5|11 | 5 | 3 |M3x0.5x6 & — | 4.3]06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 6.5/6
16 |15| 6 |M5%08 |198| 28| 5| 11| 55| 3 |M3x0.5x6 % — | 4.3[06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 £ 7 |65
20 |15| 8 |M5x08 |24 | — | 6| 15| 55| 3 |M4x0.7x8 & — | 4.3]06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 75 —
25 [2 [10|ms5x08 |28 | — | 8|17 | 6 | 3 [Mm5x0.8x10 % — | 5.1[ 09x7 %, M6x1.0x10 % 8 | —
32 |3 [12|Re8¢)|3a | = [10 |22 7 | 3 [mext.0x12 485| 5.1 09x7 % , M6x1.0x10 ¥ 9 | -
40 |3 |16 [Ret8 ()40 | = [14 [ 28| 7 | 3 [M8x1.25x12% | 56.5| 6.9] 210.5x8 ¥, M8x1.25x12 & 10 | —
50 |4 |20 |Re1/a(2)la8 | — |17 [ 38| 9 | 3 [M10x15x15% | 70 | 6.9] 211x8.5 % , M8x1.25x16.5 £ 10 | —
63 |4 |20 |Ret/a(2)60 | — |17 |40 | 9 | 3 [M10x15x15% | 83 | 6.9|011x8.5 %, M8x1.25x16.5 7 12 | =
80 |5 | 25 |Rc3/8(3)[74 | — | 22 | 45 |11 | 4 |M14x15x20 7% |102 |10.5| 014x10.5 7 , M12x1.75x12 13 | —
100 |5 |30 [Re38(3)|90 | — | 27 | 55 [12 | 4 |[M18x15x20% |[122 |12.3] 018.5x13 %, M14x2x17 17 | =
1. AR TR 5mm i » EE=M5x0.8 *3. RHIRE TFE ks 5mm I » EE=Rc1/4
2. NHETH2 s 5mm K » EE=Rc1/8
N SyrAial Syl - =z
7:;2% TIlvival x|y | z Z;M]‘Ezz’__"‘é SW&ZE‘— EfT*EﬁE(E’J?L
= ZA ZA R : F A2 100mm
12 | — | 25 32| 32[ 63[1 [17 | 39 |27 | 59 TRURGI - F 7R 110mm
16 | — | 29[ 38| 32| 6.3[1 [185]| 425[285] 625
20 | — | 34| — | 32| 631 |[195| 445(295]| 45 212~2100
25 | — | 40| — [ 42[ 78[1 [21 [ 48 [31 | es
32 14| 44| — | 42| 78[1 [245] 56 |345] 76
40 |14 | 52 — | 62[103[16 26 | 59 [36 | 79
50 |19 | 62| — | 6.2[10.8[16 [28 | 65 [38 | 85
63 |20 | 75| — | 62[108[16 [32 | 73 [42 | o3
80 |27 | 94| — | 82[138[16 [41 | 93 [51 |13
100 | 26 |114| — [102[17.3[2 [51 [114 [e61 [134

M mindman




MCJA #5R 25

HE (AR ) smBEEI

A AR

* RRERBUSG THRE 2

MCJA — 42 — 40 — 25x25 M —[]

-7 H -

BUgR FELRE
4: BEGERY
——
1EEN 5/ 1w B
war|  am 1
41| =D ]1= | wasir
4|2| = [(5= | s
4|3| M= | 5iAmmsg
4| 4| EWMi== | siAmBNF
a|5| AL | smimmapsir
al6| =Tk | mutimmpes

AW mindman

?

M: [T

17#2 1 x 1792 2
742 1: BT
742 2: B BT

mindman

KK

HU5% MCJA-4*
{EF =X HEE /SRR 5] AR HEA
SUELPIEE (mm) 12] 16 20| 25| 32] 40|50 63 80 [100
RO AR~ M5x0.8 Rc1/8 | Rel/4 | Re3/8
fE e Z25R,
o FEE Sy #8 | 0.05~1 | 0.03~1 0.02~1
fiE (MPa) gy | 0.2~1 [045~1| o04~1 [ —
i S 1.5 MPa
JEI B —5~+60°C ( i )
58 P Sl 50~500 mm/sec
RS (%) RCB, RCE, RCE1, RDEP
* (R SSHHAS 3 2 8-9F] (RCB), 8-11H (RCE), 8-12F (RCE1), 8-17E
(RDEP) -

—L‘

BLE Q2T

JIE - M5x0.8
(M H 212~025)
i - Re
G:GH*

NPT: NPT 7
(i#fH 832~2100)

BRI - FHEf TR

JE - AT
Bk ANENEES 172 (mm) i)
212,16 5,10,15,20,25,30 300
220,25,32
240506380 | 510:15,20,25,30,35,40,45,50 300
2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 125

o JEEMEITIZN RS » FHAEB AL -

BREHR — PR TRER

SAELAE 7712 (mm)
212,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30

250

5,10,15,20

o JERRHEI TR REL » FHASEH AL -

% 2

]
&
i

(k|

0P i

IO i St




MCJIA WiRsRE R B % — Sy

ER (SRR ) mEEEL mindman

5 &) 7 1 2 ETEDNY

T )
f "'ll.ui":,.

RIS

v

ERA - BRI — R

IR IR MER | mEnE REEYICOEODOOOORNEE
WO | e | osam | mmm | e (0 PO 1 CNCY 7/ B
®| 2 0 2 2 2 4 2
12 | KSYR-6 — KSYR-6 | OPA-12 OPA-12 S-12 d4xw1 B — o — -
16 | KSYR-6 - KSYR-6 | OPA-16 OPA-16 S-14 ddxw1
20 | KSYR-8 = KSYR-8 | OPA-20 OPA-20 S-18 déxw1 By — — %7%75}*
25 | KSYR-10 — KSYR-10 | OPA-25 OPA-25 S-22 d8xw1 é
32 | KSYR-12 — KSYR-12 | OPA-32 OPA-32 d28xw2 S-9
40 | KSYR-16 — KSYR-16 | OPA-40 OPA-40 S-36 S-9
50 | KSYR-20 = KSYR-20 | OPA-50 OPA-50 AS-31 S-16
S e e A
= — — = _ a JE |
100 | SDR-30 — - OPA-100 - S-95 S-26 Zi/é\fi]*%*"l‘{q:
R N fERE R
212 | CP-MCJA-4-12(M)
FEEME 216 | CP-MCJA-4-16(M)
e T FzmE | & 220 | CP-MCJA-4-20(M)
No &1 12| 16| 20| 25|32 |40 | 50 |63 |80 [100] m | LIE )| (HEY 025 | CP-MCJA-4-25(M)
1 |B#E s 2 [ ] 232 | CP-MCJA-4-32(M)
2 | LA C RUHTIER (i ) [Sus| ®s# | Sus | S 2 o 240 | CP-MCJA-4-40(M)
3 |mrzE NBR 4 ® o 250 | CP-MCJA-4-50(M)
4 |fEmEEy - | NBR 4 [ [ 263 | CP-MCJA-4-63(M)
5 | IHIEHE NBR 2 [ ] (] 280 |CP-MCJA-4-80(M)
6 |mEmsE NBR 2 ® o 2100 | CP-MCJA-4-100(M)
7 |iE%E snt 2 [ J M: [T
5 |y | M SUS T3 SCM 2 ° Ry,
UG | *1 | 8580 SUS TH§i SCM 2 o
I WG | AESESUS | W (BEmiESEEE) | 2 PtE e
TG | SUS | TSI ( BEREESIETE ) 2 212 | PS-MCJA-4-12
10 | A HEs 2 216 | PS-MCJA-4-16
M | ISEERER NBR 2+ [ ) [ ) 220 | PS-MCJA-4-20
12 | A& e 2 [ J 225 | PS-MCJA-4-25
13 | iGsEHE - | kS & 2 ® 232 | PS-MCJA-4-32
14 | BEEER e 2 ® 240 | PS-MCJA-4-40
15 | s 4T SWP — 2 [ ) 250 | PS-MCJA-4-50
16 [ JHEF A G — 2 [ J 263 | PS-MCJA-4-63
17 | AREEEIER T HL§i SCM 2 o 280 | PS-MCJA-4-80
18 | LA C HUfIIER (#&i )] FisgSUS | S 2 ® 2100 | PS-MCJA-4-100

1. TEH SCM - *2. BB Y -y IErR A B B i =

M mindman 2-18



MCJA SH8RF — 856 / ]5FRY 612~0100

HE (AR ) smBEEI

ZB+ TR 1+ 1712 2

220,825

mindman

Lz W sefR2 s+{F21  _H
. H c 4-EE c |
s ® ‘
i o
QB ——— 4 F———8=
B2 HE © O O =
<
PA PA | PA PA‘
I
ZB+ 172 1+ 1712 2
H S+ 1714 2 S+ 1712 1 H
c
PA | PA PA

o

% 2

M mindman

2-19

| ——
T ——— {0}
* ARNHEE E AR L S TR — (]
ITRE 1B BHTRE 1TRE 2: B R TR
B2 Jc|p| EE |E1|E2|F |G| H |K KK LH | M N (EEEAL) PA|PB
12 |1 6 [M5x0.8 [163[ 23| 5|11 | 5 | 3 |M3x0.5x6 i — | 4.3[ 06.5%4.5 %, M5x0.8x7.5 % 656
16 |15 6 |M5x0.8 [19.8( 28 | 5| 11 | 55| 3 |M3x0.5x6 % — | 4.3[ 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 (15| 8|m5x08 |24 | — | 6|15 55| 3 |M4x0.7x8 — | 4.3[ 06.5%4.5 4, M5x0.8x7.5 % 75 —
25 [2 [10|msx08 [28 | — | 8|17 | 6 | 3 [Mm5x0.8x10% — | 5.1[ 09x7 %, M6x1.0x10 % 8 | —
32 [3 |12 |[Reti8 ()34 | = |10 |22 7 | 3 [Mext.ox12% 485| 51| 297 %, M6x1.0x10 % 9 | —
40 [3 |16 [Rets ()40 | = [14 [ 28| 7 | 3 [M8x1.25x12% | 56.5| 6.9] 210.5%8 ¥ , M8x1.25x12 ¥ 10 | -
50 |4 |20 |Ret/4(2)la8 | — [17 [ 38| 9 | 3 [M10x15x15% | 70 | 6.9 011x8.5 % , M8x1.25x16.5 I 10 | —
63 |4 |20 |Ret/4(2)|60 | — |17 40| 9 | 3 [M10x15x15% | 83 | 6.9 011x8.5 %, M8x1.25x16.5 { 12 | -
80 |5 | 25 |Rc38(3)[74 | — |22 |45 |11 | 4 |M14x15x20 % |102 |10.5| 014105 &, M12x1.75x12 /. 13 | —
100 |5 | 30 |Re38(3)|90 | — |27 [ 55 [12 | 4 |[M18x15x20% |[122 [12.3] 018.5x13 %, M14x2x17 V& 17 | =
1. AR TR 5mm i - EE=M5x0.8 *3. NG TFE R 5mm BF » EE=Rc1/4
*2. UG TFE R 5mm I > EE=Rc1/8
N NS AL A AR A a1
PRy - FTRERE 100mm
12 | — | 25|32 | 32| 63|1 |17 44 | 27 64 MR : ATHREEE 110mm
16 | — | 29| 38 | 32| 6.3[1 [185| 48[285]| 68
20 | — | 34| — | 32| 63[1 [195] 50[295] 70 212~2100
25 | — | 40| — | 42] 78[1 [21 | 5431 | 74
32 |14 | 44| — | 42| 78[1 [245]| 63 [345| 83
40 | 14| 52| — [ 62[103[16[26 | 6636 | 86
50 |19 | 62| — | 62[10.8[16 (28 | 74|38 | 94
63 | 20| 75| — | 6.2[108[16 [32 | 8242 [ 102
80 | 27| 94| — | 82[138[16 [41 | 10451 | 124
100 | 26 |114| — [102[17.3]2 [51 [126 [61 | 146

=l

|

7y

il

IO i St




MCJQ 5

HE (AR ) mBEEI

SREL / FTHEACER

MCIQ—12—-20—25M—-F—-G

BT S 07 B -

mindman

ik

o AR FRESRISERA S Sy e iasa i i

o MLRFIEE L 225 » Al FAVIIEFLA et eds /i RRTAIEE mge »
SEFIFARC B2 ERR -

o AR RIS O HOEIIERE SHM - OB ERGmREE TR e - il
FEFERIREERA 5 I H S 2 e - =R TR EHE @ E K -

. ﬁﬁéfgﬁ%@i&ﬂ% » RSN TERE SR 5 (SRR 2 T R R ¥
HEH -

o JEIEERRET - RCE ~ RCE1 U BS [ ER AR FARZeH » thRqhZey] -

o T SR USRI E 51 » 012 ~ 016 A =[H[EE » 820~2100 A VY EE

Hir%
zl:ll:{nlh MCJQ
fEE) 75 FEENAY PR/ 5 ARY HEE)HY
sirpatg mm) |12 [ 1620 25|32 [ 40 50 | 63 | 80 [100
B AR RS M5x0.8 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
TR 728,
iR 28 | 0.07~1 0.05~1
[ (MPa) g | 0.2~1 | 0.15~1 0.1~1 -
MifEE 7 1.5 MPa
e e 5°C~+60°C ( A )
58 P Sl 50~500 mm/sec
RS () RCB, RCE, RCE1, RDEP

* (RIS 52 8-9H (RCB), 8-11H (RCE), 8-12E (RCE1), 8-17H
(RDEP) - RCB{&iE 1 250~2100

LHERCHT:
FAC — MCJQ — 20

* SEFR 11,12 7B 5K -

| = | | T = — |
sz 1: Ly y - e ey
B 2 e RAME TR FREpmgn B HRE B RAEIRE
B {8 : M5x0.8 s
R (3#F 012~025) REEL
— M: iR AR e | |-+ | Fec
1EEN S/ 1R im e B NPT: NPT CcB = RF
n - (¥ 832~2100)
feae| e o EHE‘ FAC
11| == |ewig . e
FRENHY — R TRER
12| [{= |ewnF - =
LA RHETTRE (mm)
13) M= |siammsir 012,16,20,25,32,40 5,10
14| M= |sAmmns 850 5,10,15,20
T Y 4
1]s| (= |stmmsis BN — PR TR
16| [IM= |mummes SRUELPIRE e Bt
012,16 | 5,10,15,20,2530 | 35,40,45,50,75,100
21| == |y
220 5,10,15,20,25,30, 75,100,125,150,175,200
22| =5~ |mwmmr 025 35,40,45,50 75,100,125,150,175,200,250,300
2(3 R an | 5,10,15,20,25,30,
== 03280 | 3 1 e 2o 100 | 125:160.175.200,260,300
2|4 k= |wwmmn TS HPR (mm)
2|7| sHbB= | s g 2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
S o BEHETTRZELRATRZRIS MBI AR - FTHEIRGESEE -
28| =5~ |wwmmcmrer o SRR TRRTIRR  AARE A -

M mindman

2-20



MCJIQ FiBRERE B — W%y

F (

mE

/A<

) SBEEL

4 15 7 L2 (8 X6 12/ 1 X5 X10K12[11X3 X 9

EEMEE |

i

mindman

DO

(12
m

% 2

96@0@@@ 0@@9@@6‘%@@
| : 3) i
15 ; a1 3
@ﬁ 9 &L
T NI —— A INATE — 1
FEEAME
No. Zg 12|16|20| 25|32 40|50 63|80 1oo|  fizk e ﬂﬁ%%*é) (“%mﬁf) %EF
1| A S T AR 1 S
2 |pis mEe *2 1 o ﬁ
BES WEE W 1 )
o, WG 2 Tt 1
4 | EER e fibesil 1 _
RGES $HE4 212~32 [GHGEEE | 1 @
6 |HFERHEIR NBR 1 ® | J STHE(CHE =]
7 | S - 1 ° A ATl B,
8 | =R NBR 1 ° ° Z<E|@]$£7H’ﬁ: f
9 |iETEIgE N | TH#HSCM 1 o o | R A ER T =
10 | TRZEMEIER NBR 1 ) ®
=T NER ] ° ° 212 | CP-MCJQ-12(M) -
e E NER 5 = = 216 | CP-MCJQ-16(M)
3T o ; ° 220 | CP-MCJQ-20(M)
e — | i ] 5 225 | CP-MCJQ-25(M) "
15 | mIEFTRE = [ wEos e pd2 |CP-MCJQ32(M) =
16 [ SEE S — ] = 240 | CP-MCJQ-40(M) 5T
- FrE i — ] ° 250 | CP-MCJQ-50(M)
N s | — 5 5 263 | CP-MCJQ-63(M)
e — - 280 | CP-MCJQ-80(M) I
UREEH 2. 012~032 BEEREER | 040~2100 FfpEe 5100 CP-MCJQ-100(M)
ISR - R ;i m
YETERT BT I E s IR ;%
fim ) e i H e it i b I .t
W 1 0 1 1 1 0 1 K EHE
12 KSYR-6 — OPA-12 OPA-12 S-11 — ddxw1 212 PS-MCJQ-12
16 KSYR-8 — OPA-16 OPA-16 S-14 — d5xw1 216 PS-MCJQ-16
20 KSYR-10A — OPA-20 OPA-20 S-18 — déxw1 220 PS-MCJQ-20 =
25 | KSYR-12 - OPA-25 OPA-25 S-22,4 — dgxw1 225 | PS-MCJQ-25 fth
32 | KSYR-16 — OPA-32 OPA-32 S-28 — S-9 232 | PS-MCJQ-32 ]
40 KSYR-16 — OPA-40 OPA-40 S-36 — S-10 240 PS-MCJQ-40 %
50 KSYR-20 — OPA-50 OPA-50 S-46 — S-16 250 PS-MCJQ-50 E
63 KSYR-20 - OPA-63 - S-60 — S-16 263 PS-MCJQ-63
80 ORA-25 — OPA-80 — G-75 — d20xw1 280 PS-MCJQ-80 —
100 ORA-30 — OPA-100 — G-95 — S-26 2100 | PS-MCJQ-100
AW mindman 2-21




MCJIQ Wik B ¥ EE 0 - Hhsy / BiT#

HE (AR ) mBEEI

mindman

N ktkuivarzg

RITIEMI A

A\ | L 18]
e \ il Anat T TRY !
Himni
T 1 ] |
N\ A1 AT
FEEMME
No. 2;; 12 (16|20 | 25|32 | 40 | 50 | 63 | 80 figzr i Qﬁﬁ? Fm%@)
(REN= n PR R B 1
2 | HiE sn s *2 1 ()
e woe B 1 °
e WG 5 | Ttk 1
ol K il 1
5 |1f%E fEaE 012~32 Byfipass | 1 ()
6 | IHFEIREEIR NBR 1 ( [ J
7 |fLER 5 | R 2 o
8 |flER NBR 2 () [
9 |iEZEIRE N | T.EH##SCM 1 )
10 | THIEEHEIER NBR 1 ( [ J
RGE S5 NBR 1 (] [
12 | #RfER NBR 2 () [
13 | Rt REibt 1 °
14 | ifif e SRR HE 1 o
15 |Gt — | #RAaE 1 o
LR 2. 012~032 HTIBHEREE , 040~0100 B
EP BT BRI — B SR Sl
R | FEGAHE | AR | SRR a7 EHA
. — 1 pie | Famiee | g
12 |KSYR-6 OPA-12 S-11 daxw1 212 |CPL-MCJQ-12(M) | PSL-MCJQ-12
16 |KSYR8 _ |OPA-16 S14 5w 016 | CPL-MCJQ-16(M) | PSL-MCJQ-16
20 KSYR-10A OPA-20 S-18 déxw1 220 CPL-MCJQ-ZO(M) PSL-MCJQ-20
25 |KSYR12 _|OPA 25 522 aBxwi 025 | CPL-MCJQ-25(M) | PSL-MCJQ-25
32 |KSYR-16 | OPA32 28wz so 032 | CPL-MCJQ-32(M) | PSL-MCJQ-32
40 |ORA16 | OPA40 536 10 040 | CPL-MCJQ-40(M) | PSL-MCJQ-40
50 ORA-20 OPA-50 S-46 S-16 250 |CPL-MCJQ-50(M) | PSL-MCJQ-50
63 |ORA20 | OPA®3 S60 516 263 | CPL-MCJQ-63(M) | PSL-MCJQ-63
80 |ORA25  |OPABD | AS41]G75| d20xwi 280 | CPL-MCJQ-80(M) | PSL-MCJQ-80
M: [

M mindman

2-22



MCJQ i b

HE (AR ) smBEEI

mindman

i

No. L HRX No. RO HX
1 | LB Z&hiits 2-36, 38 PHS faliR#0H 8-6

2 | FACIFBC ZZ2 g 2-36, 37, 39, 40 PC #&#8H (PISCO) 8-3 (Z5—1ft)
3 | CB+PIN Ze2:p 4 2-37, 41, 42 JSC FiEiZs (PISCO) 8-21 (51l
4 | RF BEZH4MigR 2-42 10 | RCB f#/&z} 8-9

5 | MFC {F@#iE 8-2 11 | RCE/RCE1 fd /%33 8-11, 12

6 | MFCS ZaE#iE 8-5 12 | RDEP /&% 8-17

M mindman

2-23

% 2

IO i St




MCJQ SHBIRT — EHHH 012~032

ER (SRR ) mEEEL mindman
212 216 220, 825 172 5~100 1TREHE® 100
H 4% C
2x4-gOB Z#¥% RB a F
«——‘ 2-P T«
Y
T T T
j pp——ii EB——
0 _‘—I i_f_ T f
I _}_l I_{_ | [
Q»L L Beifl 2x4-OA ¥ RA
Hfy x4 A+ 7L

HAE%C — — 3
@32 i 1712 5~100 FTREREE 100
2x4-00B T RB ~——‘14 ZACATRRA ﬂQ 2P ﬁ
=T =3 i = =T =T
KN s|lw| = [m] ] 2 5
N EENIER z N :fﬂ_/
C DR ? S
) t./ C R e S
L —1 N I — SRS —
OO0 —1 — = =
K N B x4 | L B+ {712 L 2x4-OA J £ RA
M A+ 1712
E
212~25 232 fEHESTRE 5~100 @32 EfTHEHEE 100
T = M -1 flns
H1 Bia I I 5 lc1| W1 |u1|2| x
0 WP — \%, n --”;5 12 |9 |M5x0.8 [14 |24 [105
b 4 LW 16 [10 |M6x1.0 |15.5(25.5(12
c1 — — 20 |12 [M8x1.25 [18.5|28.5|14
'X' — C1 I C1 I 25 |15 [M10x1.25(22.5|32.5|17.5
L1(L2) X X 32 |20.5(M14x1.5 [28.5|38.5|23.5
L1 L2
* L1 AEHET TS, L2: RATRR
212~25
jren R THE Fi712
| Eg it i 1ire Azl C|D|(E| H [I|K|M |N| OA [OB| P |Q|RA[RB|Z1(Z2|z3
M¥lE | A B [F|L| A|B|F|L|fEE
12 |5~30(20.5|17 |5 |[3.5|25.5|22 |5 |3.5|31~100({45.5|32|7.5(13.5| 6| 6[25[M3x0.5|32| 5(15.5|3.5|M4x0.7| 6.5 | M5x0.8 7.5 4 14.2(16.3|0.5
16 |5~30(20.5|17 |5 |[3.5|25.5|22 |5 |3.5|31~100(45.5|32|7.5(13.5| 8| 8[29(M4x0.7|38| 6(20 |3.5|M4x0.7| 6.5 | M5x0.8 7.5 4 (4.2(6.3]|0.5
20 |5~50(24 |19.5|5.5(4.5|34 |29.5(5.5|4.5|51~200(55.5(41|9 |[14.5| 7|10(36|M5x0.8|47| 8(25.5|5.4 |M6x1.0| 9 M5x0.8 [9 |10 | 7 |6.2|8.8(1
25 |5~50(27.5|22.5|5.5|5 |37.5|32.5(5.5|5 |51~300(59 |44|11 [15 |[12]|12[40[M6x1.0|/52(10(28 |5.4|M6x1.0|9 M5x0.8 [11 |10 | 7 |6.2|8.8(1
232
jron HHESTHE Fi7H2
1772 AR MR 1712 P |[CID|E| H |I|J|JJ|K|M|N| OA |OB|RA[RB|Z1|22(z3
Py FILl Q A|B|F|L|lQ
#iE |A|B|A|B i
5~50 30|23 (40|33|7.5|7(10.5] 101 Rc1/8
32 62.5(45.5{12.5(17112.5| .. [13|16|45]M8x1.25|60(4.5{49.5{14|34|5.5|M6x1.0{ 9 | 10| 7 [6.2(8.8| 1
51~100| 40 | 33 [ 40 | 33 |7.5 | 7 [10.5 | ~300 1)

1. ARG TR R 5Smm [KF > P=M5x0.8, Q=11.5, F=5.5

M mindman 2-24



MCJQ SHBR — BBE% 040~0100

EA (AR ) mEREL mindman
=
£
%,
250~2100 1712 5~100 TiE#E# 100 o
2x4-p0OB 7% RB H ¥ C
T 2x4-OA F¥E RA Q 2-P F
| ! |
> i e = =
D% D
K ‘M J 73 2x4-OA FZERA ™\
M #wrxa ol B+ {712 5 i
E A+ 1712 L 1;%
=
il
240 240~2100 240~280
(17#£ 5~100) (1724 100) MCJQ-11 oo
> E 2 Je1| H1 L1z x =
W— H1 H1 ‘ 40 [20.5|M14x1.5 |28.5]38.5[23.5 2

T T\

| ‘\gﬂzlh_ﬂ'ﬁ 50 [26 |M18x1.5|33.5|43.528.5 ﬁ
\ 63 |26 |M18x1.5[33.5(43.5/28.5 ;‘I:

=H=Iy—“_ 80 |32.5|M22x1.5 [43.5(53.5(35.5
g o1 g/ 100 |32.5| M26x1.5 |43.5| — [35.5 |

(7o)
&)
x9[:[]]

1\ % 1\
L1 L2
B
#h
f
R TR Ei7R a
752 | AHIREY | FResy 1772
P ] A B A B F |L| Q i A B F |L|Q
5-50 | 36.5]29.5
40 465|395 |8 7011 [125~300 |72 |55 |14 |17|14
75,100 | 46.5] 39.5
5~50 |38.5[30.5 g
50 485405 [105| 8]105|125~300 735|555 (14 |18|14 i
75,100 |48.5 [40.5 =
5-50 |44 |36 il
63 54 |46 |105| 8|15 |[125~300 |75 |57 |16.5|18|16.5
75,100 |54 |46
5~50 |53.5(435
80 63.5|535 12510 |16 |125~300 |86 |66 |19 |20]19
75,100 |63.5 [53.5
550 |65 |53
100 75 |63 [13 |12]23 -
75,100 |75 |63 1]
g
=
ol
e w £
l’ﬂé C|D|E G H | J|JJ | K[M|N OA OB P RA|IRB| T |21|22|2Z3 5
40 |13 |16 | 52]28790s | M8x1.25| 70|5 | 57 | 14 | 40 |55 |mex1.0 |9 |Rci/s 10]7 [14] 62| 88| 1
50 |15 | 20 | 64357, | M10x15] 867 | 71 [ 17 [ 50 [ 6.6 [M8x1.25 [11 [Rc1/4(*1)[ 14 [ 8 | 19 | 8.2[10.8] 1 I
63 |15 |20 | 773500 | M10x1.5[103]7 | 84 [ 17|60 |9 [mi0x15 [14 [Rc1/4 (2)| 18 [10.5] 19 [10.2]13.8] 1
80 |21 25| 98[43%0, [ M16x2.0[132]6 [104 [ 22 77 [11 [m12x1.75[17.5| Rea/8 (*3)| 22 [13.5] 26 [12.2[17.3] 2 =
100 | 27 |30 [117] — [m20x25[156|6.5 [123.5] 27 | 94 [11 | Mm12x1.75[17.5| Re3is (*3) | 22 [13.5] 26 [12.2]17.3] 2 g%
1. RUHREATRE 5mm I > P=Rc1/8, Q=12, F=8 B
*2. RiiEF TR ks 5mm I » P=Rc1/8 e
*3. RUHREATRLE 5mm I » P=Rc1/4 =

M mindman 2-25




MCJQ SR - HB5IAR 012~050

3 1 :A V— oy -
EE (AR ) mBREL mindman
212 216 020, 825
H ¥ C
2x4-p0B % RB e p
F‘ﬂ/ T
i
9] g
<
I 1 o ey s
u 1 | |
N[ «
NS L+ {72 B+ {712
z3 A+2x F712
P x4pes
232 240 250 -
! HI%C
2x4-g0OB 4 RB .
T 2x4-OA 7F% RA Q p
= | |
i iy el i i s o
|
al | _ 5
S|w 3 NES &1 >
Q Q p ?
N~ e —— 1
O . | —1 ) —
5 L'} Ny, —
K ‘M 73
M P x4 L+ 1772 B+ {72
E A+2x {712
B MCJQ-13 s h o
4
H1
N\ B et 1 L] x
'“'%" 5 12 9 M5x0.8 14 10.5
;__ 16|10 |M6x1.0 |15.5|12
I 20 12 M8x1.25 |18.5|14
C1 I 25 15 M10%x1.25|22.5 | 17.5
X 2 20.5 | M14x15 |28.5|235
L1+ 1772 40 20.5 | M14x1.5 |28.5|23.5
o e 50 |26 |M18x15 |33.5|285
L1: AEHES T
aF NI 912~040 2 B HIR#EEIFIA (B ]X~T)
A TR
1782 | RINEEEY | Bl |C [ D |E H 1|J|[J|K[L|M|[N| OA |OB| P Q |[RA(RB| T (21| Z2|z3
e lgm | A B | A B
12 |5,10(30.5|27 |35.5|32 6| 6|25 M3x0.5 |32| — - 513.5(15.5|3.5|M4x0.7 | 6.5 |M5x0.8 75| 7 4 | - (4.2| 6.3|0.5
16 |5,10 (35.5|32 |40.5|37 8| 8|29| M4x0.7 |38 — | — 6(3.5|20 (3.5|M4x0.7 |6.5 |M5x0.8 75| 7 4 | - (4.2| 6.3|/0.5
20 [5,10|34 [29.5|44 [39.5| 7|10|36| M5%0.8 |[47| — — 8(4.5(25.5|5.4|M6%x1.0 |9 M5x0.8 9 |10 7 | —16.2| 8.8(1
25 (5,10 |147.5(42.5|57.5|52.5|12 | 12|40 | M6%x1.0 [52| — - [10]|5 |28 |5.4(M6%x1.0 |9 M5x0.8 |11 10 7 | —16.2| 8.8(1
32 [510|55 (48 |65 |58 |13 |16|45| M8x1.25 |(60|4.5|49.5|14 |7 |34 |5.5|M6%x1.0 |9 Rc1/8 10.5(10 7 (1416.2| 8.8|1
40 |5,10(61.5(|54.5|71.5|64.5(13 [ 16|52 | M8x1.25 [70|5 (57 (14 |7 |40 |5.5(M6x1.0 |9 Rc1/8 1 10 7 (14]16.2| 8.8|1
50 [5~20|38.5(30.5|48.5|40.5|15 20|64 | M10x1.5 [86|7 |71 17 (8 (50 |6.5(M8%1.25|11 [Rc1/4(*1)|10.5(14 8 11918.2(10.8(1
1. TR 5mm [ - P=Rc1/8, Q=12
ﬂWMlndman 2-26



MCJQ SHERST - BB A 012-050

3 1 :A V— oy -
EE (AR ) mBREL mindman
212 216 020, 825
‘ H Z%E C
2x4-g0OB 7% RB P *F«
RN
5 S e
o ;
dale] BB—— 3
e ¥
] f [ 1 |
1 ] L | |
B B
B At 712
232 240 250 .
. HZFE%C
2x4-gOB 7J'i% RB
T 2x4-OA ZF%E RA p F
= i T
i iy el i i s o
g
a i
e e s z
Q Q T
I~ — "
— N - f 1
== NP -
K M [
M x4 L B+ {712
E A+ {12
e MCJQ-15 54N
4
H1 RiE
j;_ wr\| C1 H1 L1 | X
Qr—” 12 | 9 |m5x08 [14 [105
;__ 16 |10 |mex1.0 [155]12
— 20 [12 [msx125 [185]14
c1 I 25 [15 |[M10x1.25(|225[17.5
X 32 [20.5|M14x1.5 285|235
L1 40 |205|M14x1.5 |285 235
o 50 |26 |Mm18x1.5 [33.5]285
* L1 AT TRE
T FEHELTIE
7R | PR | K$i@® |C | D |E | F H 1|J|J|K|L[M|N| OA (OBl P |RA|RB|T|z1|2z2|z3
e lgwm A B | A B
12 |510(205(17 |255(22 | 6| 6(25|5 |[M3x05 (32| - | — | 5|3.5 [15.5|3.5| M4ax0.7 |65[m5x0.8 | 7 | 4 |- [4.2| 6.3]05
16 [5,10(20.5(17 |255[22 | 8 | 8(29| 5 | m4x07 |[38] - | - 35 |20 [35|Max07 [65(M5x08 | 7 | 4 [-[42] 63|05
20 |510(24 [19.5(34 |29.5| 7 | 10|36 ]| 5.5 M5x0.8 [47| - | — | 8|45 |255(5.4 | Mex1.0 |9 |m5x08 |10 | 7 |- |62 8.8[1
25 |5,10(27.5|22.5(37.5|32.5[12 | 12| 40| 5.5 mex1.0 [52] - | = [10]5 |28 |54 | mex1.0 |9 [msx08 [10 | 7 | - |62 8.8|1
32 [510(30 [23 |40 [33 [13 [16]45] 7.5| mM8x1.25 [60[4.5[495[14|7 [34 [55] Mex1.0 {9 [Retis(*1)[10 | 7 [14]6.2] 8.8]1
40 |5,10(36.5(29.5(46.5(39.5(13 |16 |52 8 | M8x1.25 [70{5 (57 [14|7 |40 |55 méx1.0 |9 |Rct/8 |10 | 7 [14| 62| 8.8[1
50 |5~20(38.5(30.5(48.5|40.5{15 | 20 | 64 |10.5| M10x1.5 [86]7 [71 |17|8 |50 [6.5| M8x1.25]|11 |Ret1/4 (*2)| 14 | 8 |19 8.2 [10.8[1
1. R R 5mm i - P=M5x0.8, F=5.5
*2. RfEA Tk 5mm I - P=Rc1/8, F=8
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-27

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCJIQ bR B - EF A — iy

F (

N

/A<

) SBEEL

§}] 9’FU

- iEENRREE

ar

- ,,,,JJ\ AL

““Ebﬁ']

REPEP 09000 RO PPIREIOIDEPD
i\w i /f ?w \\\rwf

mindman

- ,,,,JJ\ i

_ miies

Q@?ﬁgﬁﬁﬁ???%@

iy

@3????@???????%?/9
TR

I o S o T N _
—= i
FEEHME
Pt = o | Fafie | EeEg
No. g 12|16|20|25(32(40 (50 (63 (80 [100]  fifizk Y B (e | (e
1| AH ﬁé\ﬁ ek | 1
2 |HiE $ney *2 2 ()
. A | ] 2
S |FER o T & 2
4 |1EZE o 1 [ )
5 | GZEERER NBR 2 [ J ()
6 |FLAHIER e | SR B 2 o
7 | fLHEER NBR *3 2 [ J [ J
8 |HZEEEER NBR 1 [ J [ )
9 |IHZERS NBR 1 [ ) [ )
10 | AR NBR 2 o [
11 | B gt 1 o
12 | Mg e — | b 1 [ )
13 | iEEEHE — [ #ESS 2 )
14 | g 4k SWP — 1 [ J
15 |1 KA G — 1 [ )
16 | FHEEIRE ] 1 [ )
17 | S FHigiE e 1 [ )
18 | ARMEE T PU 1 [ ]
RS 2. 012~032 TEEII M | 040~080 (MR  *3. BB (8 =1 pe)
EPR R BRI — R AR
P~ NN
R FREEEE WEE R NEERERHE / A
'ﬂzitl 1, (] 1, 1) 1, 1) *E@jﬂ e
Yt | BB | HER | EBR | REN | R | B e S KA BRI A
Wi | 2 ! L L 2 ! ! 812 | CP-MCJQ-2-12(M) | PS-MCJQ-2-12
12 |KSYR-6 KSYR-6 OPA-12 OPA-12 S-11 S-1 d4xw1 216 CP-MCJQ-2-16(M) PS-MCJQ-2-16
16 |[KSYR-8 KSYR-8 OPA-16 OPA-16 S-14 S-14 déxw1 220 CP-MCJQ-Z-ZO(M) PS-MCJQ-2-20
20 |KSYR-10A|KSYR-10A| OPA-20 | OPA-20 | S-18 S-18 d6xw1 225 |CP-MCJQ-2-25(M) | PS-MCJQ-2-25
25 [KSYR-12 |KSYR-12 | OPA-25 OPA-25 S-22 S-22 S-9 232 |CP-MCJQ-2-32(M) PS-MCJQ-2-32
32 |KSYR-16 |KSYR-16 |OPA-32 | OPA-32 | d28xw2 | d28xw2 d11xw1 240 | CP-MCJQ-2-40(M) | PS-MCJQ-2-40
40 [KSYR-16 |KSYR-16 | OPA-40 OPA-40 S-36 S-36 S-10 250 |CP-MCJQ-2-50(M) | PS-MCJQ-2-50
50 |KSYR-20 |KSYR-20 |OPA-50 | OPA-50 | S-46 S-46 S-16 263 | CP-MCJQ-2-63(M) | PS-MCJQ-2-63
63 |KSYR-20 — |OPA63 - S-60 - S-14 280 | CP-MCJQ-2-80(M) | PS-MCJQ-2-80
80 |ORA-25 — | OPA80 - £ - Pl 2100 | CP-MCJQ-2-100(M) | PS-MCJQ-2-100
100 |ORA-30 —  |opPA-100 — G-95 — S-24 M: Wi

M mindman

2-28



MCJIQ Wik b ¥ B — Sy ) BiTR

HE (AR ) mEREL mindman
T O
TN 202090
AT L]/ L
LR NELN
o] JR{TFEEY
AT
RN
g ’
RITHE — FEZMME
R ; | famR | R
No. F2 1216 |20 | 25|32 |40 |50 | 63 | 80 et B B (R | (e
1 | A he® TR R R 1
2 [ e 2 2 °
. Wit i ] 2
3 =1
3|FER w1 e 2
4 [ Foe 2 D
5 |mEivEEE NBR 2 D °
6 | FLAER T | 2 0
7 |iEm NBR 2 ° D
8 |mamiiR NBR 1 ° D
9 [WmaEERT NBR 1 ° °
10 | s — NBR 2 ° °
1 |Re it 1 °
12 | iR = sIRRE 1 ()
13 [ IRERBE — WAG S 2 °
14 | RliE% — | pPU med 1 [
15 | Al sER — NBR 1 ° °
16 | FAREIRIH e 1 D
17 | AR e 1 °
18 | i PU 1 °
“UREEH *2. 012~032 IEEHEAE , 040~080 [
RITHE — (B EERIS — R 2 AR
ANSES MY
FEREEE | EREE | WAR | wERN | AEker N /
s L " g
WL D) 1 > 1 y e A EERERHE: fEEA,
12 KSYR-6 OPA-12 S-11 d4xw1 - 212 | CPL-MCJQ-2-12(M) | PSL-MCJQ-2-12
16 |KSYR8 | OPA.16 S14 a5 - 216 | CPL-MCJQ-2-16(M) | PSL-MCJQ-2-16
20 KSYR-10A | OPA-20 s-18 déxw1 - 220 |CPL-MCJQ-2-20(M) | PSL-MCJQ-2-20
25 KSYR-12 OPA-25 S-22 S-9 - 225 | CPL-MCJQ-2-25(M) | PSL-MCJQ-2-25
32 KSYR-16 OPA-32 d28xw2 d11xw1 P-16 232 | CPL-MCJQ-2-32(M) | PSL-MCJQ-2-32
40 |ORA16 | OPA40 536 S10 P16 240 | CPL-MCJQ-2-40(M) | PSL-MCJQ-2-40
50 ORA-20 OPA-50 S-46 s-16 P-20 250 |CPL-MCJQ-2-50(M) | PSL-MCJQ-2-50
63 ORA-20 OPA-63 S-60 S-14 P-20 263 | CPL-MCJQ-2-63(M) | PSL-MCJQ-2-63
80 |ORA25  |OPABO G75 S8 25 280 | CPL-MCJQ-2-80(M) | PSL-MCJQ-2-80
M: TR

M mindman

2-29

% 2

0P i

IO i St




MCJQ SHERST — BB 012-032

3 1 :A — ] -
EE (AR ) mBREL mindman
/e N | /e N oy 8 AN
212 216 020, 825 17H2 5~100 1THEEE 100
H 5% C
2x4-gOB 7% RB
Q op &
Nk
i
T T = T T
& = S = =4
<
N| O == i @"n P
Ql & SV g SV H
f 1 o s e T f
u L 1 | | {
B || sepm  |wim 2x4-OA 7% RA
)7 x 4 pes A+2x {712
y s 4= 3
232 HAHC 72 5~100 FTHEEE 100
. 14 ‘ 2%4-OA “F ¥ RA Q ‘ 2.p Q
xX4-g ’——‘ fe—— —]
ARRE i > =T =] 2 T 7
r " s i i
3\ p . z
2 Q
N = ] g
= S P A e s
=X N| N Q N
&) ST WP T Y§
I~ S —— 2x4-OA ZF¥%E RA
ON—/—% === = EEEEE
o Z3 5 5
K 7 x4 | L B+ {712 L+ 1758 L L+ 1718
M A+2x {752
E
912~25 232 FEAETTHE 5~100 @32 EA7H2 (% 100)
o T MCJQ-21 s o
H1 H1 R
al I I B le1| w1 L1|L2| x
0 - = - “"5 12 9 | M5x0.8 14 124 (10.5
HEN LA LY 16 [10 [M6x1.0 [15.5[25.5/12
1 I — 20 12 | M8x1.25 (18.5(28.5(14
‘—X’ - C1 I C1 I 25 15 | M10x1.25|22.5|32.5(17.5
L1(L2) X X 32 [20.5|M14x1.5 [28.5|38.5(23.5
L1 L2
* L1 AERET TR, L2 RATHRE
fren TR BT
—\| 1712 | AR R G Alg!|L|C|P|E| H |[I]|J|J|KIM|N|OA OB P | Q RARBZ122|Z3
Wl @@ (A B|L|A|B|L| &
12 |5~30 |29 (22 |3.5|34 |27 |[3.5|31~100 |59 [32 |13.5| 6| 6(25|M3x0.5 |32 — | — 5(15.5(3.5(M4x0.7| 6.5 [ M5x0.8| 7.5 4 (4.2(6.3|0.5
16 |5~30 (29 |22 |3.5(34 |27 |3.5(31~100 |59 (32 |13.5| 8| 8|29|M4x0.7 |38 — | — 620 |[3.5|M4x0.7|6.5|M5%x0.8| 7.5| 7| 4 (4.216.3|0.5
20 |5~50 |35 (26 |4.5|45 (36 |4.5|51~200 |70 |41 |14.5| 7(10(36|M5%x0.8 (47| — | — 8125.5(5.4|M6x1.0|9 M5x08( 9 [10| 7 [6.2(8.8(1
25 |5~50 |39 (29 |5 |49 (39 |5 |51~300 |74 (44 |15 [12(12[40|M6x1.0 |52 — | — |10|28 |[5.4|M6x1.0|9 |M5%0.8(11 10| 7 |6.2|8.8|1
5~50 (44.5|30.5|7 |[54.5|40.5|7 Rc1/8
32 101~300179.5|45.5{17 (13[{16{45| M8x1.25|60(4.5{49.5(14 ({34 |[5.5|M6x1.0(9 . 125|110 7 |6.2{8.8|1
51~100 |54.5(40.5(7 |54.5(40.5|7 (*1)

1. ARG TR Ry Smm I > P=M5x0.8

M mindman 2-30



MCJQ HHBURSE — BB EI% 040-0100

3 1 :A — ] -
EE (AH ) mEEL mindman
#
o
4= 4= 773 S
250~2100 1712 5~100 1THE I 100 ﬁgf
2x4-gOB 7% RB H % C
T 2x4-OA T¥E RA Q 2.p aQ
] T
- T T8 | |
== == i == ==
] =z
o
3
- a o 2 R[] d 2
=S| s N 8 0y 0] ]i 0]
a a Q Q
& — = — : ==
K ‘M 'z 2x4-OA % RA ”
M wraa |t B+ {712 L+ 17H2 5 5 1;
E Av2x (782 L L+ 77 m
]
E
il
240 240~2100 240~280
(17#£ 5~100) (1T 100) MCJQ-21 s
. 5 .
E | C1| H1 |L1|L2| X &
— H1 H1 ‘ 40 [20.5|M14x1.5 [28.5[38.5(23.5 2
9L \N() ‘LH: ﬁ 50 [26 |M18x1.5|33.5|43.528.5 ﬁ
) g} o3 [ ( \ 63 |26 |M18x15|335[435]285 i
—+ \ %qg/ 80 |[32.5|M22x15 [435535[355
o g 1 100 [32.5| M26x1.5 [43.5] — [35.5
1\ 1\
X X
L1 L2
B
#h
f
e FEAES TR EI71E =
e 1712 | DI | FReEY Ll a 7 alslL|a
“lwm |[A]B|A]B e
5-50 |54 | 40
40 64 |50 | 7|14 |101~300|89 |55 |17 |14
51~100 |64 | 50
5-50 | 56.5|40.5 g
50 66.5[505| 8|14 |101~300|91.5|555 |18 |14 i
51~100 | 66.5 | 50.5 =
5-50 |58 |42 il
63 68 |52 | 8|155(101~300 |93 |57 |18|16.5
51~100 | 68 |52
550 |71 |51
80 81 |61 |10]18 |101~300|106 |66 |20]|19
51~100 |81 |61
5-50 |84.5|60.5
100 945|705 [ 12|22 -
51~100 | 94.5 [ 70.5 1]
&
=
B " =
l’ﬂé C|D|E G H | J|JJ | K[M|N OA OB P RA|IRB| T |21|22|2Z3 5
40 | 13|16 | 52]|28%0s | M8x1.25] 70(5 | 57 | 14 | 40 |55 |mMex1.0 | 9 |Rci8 107 |14 62| 88| 1
50 | 15 | 20 | 6435 Q0s |M10x1.5| 86(7 | 71 | 17 | 50 | 6.6 |M8x1.25 |11 |Rc1/4 14 | 8 [ 19 | 82[10.8] 1 I
63 | 15| 20 | 77(35%0 | M10x1.5(103[7 | 84 |17 [ 60 |9 [m10x15 [14 [Rc1/a (*1)] 18 [10.5] 19 [10.2]13.8] 1
80 | 21 | 25 | 98(43 %90 | M16%x2.0 [132]6 [104 | 22 [ 77 [11 [m12x1.75[17.5] Reais (2)| 22 [13.5] 26 [12.2]17.3] 2 =
100 |27 |30 [117] — [m20x2.5[156]6.5 [123.5| 27 | 94 [11 |[m12x1.75[17.5| Re3ss (-2)| 22 [13.5] 26 [12.2[17.3] 2 g%
*1. RERETTHRE R 5mm [Ef » P=Rc1/8 i
*2. NEREI 7L 5mm [Ef » P=Rc1/4 e
=1

M mindman 2-31




MCJQ SHERST — BB SR 012-050

3 1 :A V—ll I=n 1} -
EE (CRR ) mEBREL mindman
212 216 220, 825
H ¥ C
2x4-gOB Z4% RB
P X
T jml
=) = =
i
NINle] R € 2
L —g 8
———
=iEEs
%}#%¢L B+ 1712 L+ 7
A+2x 177
232 240 250 e
) H % C
2x4-gOB 7F% RB
2x4-OA 4% RA P Q
5 = T =
| T =]
1 z
Qo
<
=|\w 3 Nl = Q Ad]
N a
I — tn— |
— B — —
e N —
K ] LB
M B4 L B+ {72 L+ TR
E Av2x 1712
muni MCJQ-23 555N
H1 RiE
B2 c1| H1 L1 | X
[ = | 12 9 M5x0.8 14 10.5
HuR 16 |10 |M6x1.0 |155]12
] 20 12 M8x1.25 [18.5 (14
C1 I 25 15 M10x1.25(22.5(17.5
X 32 20.5 | M14x15 |28.5|235
L1 40 20.5 | M14x1.5 |28.5|23.5
e 50 |26 |[M18x1.5 |33.5]285
L1: AZHef TR
o BT
— |47 | RMIREA | R | C | D | E H 1|J|W|K|L|M|N| OA |OB|] P Q [RA[RB|T|z1|22 |23
TR\ A[B | Al B
12 |510(29 |22 |34 |27 6 6|25| M3x0.5 (32| - - 513.5 |15.5( 3.5 | M4x0.7 |6.5|M5x0.8 75| 7 4 | - |42 6.3/05
16 |5,10(29 |22 |34 |27 8 8129 | M4x0.7 (38| — — 6(3.5 (20 |3.5| M4x0.7 |6.5|M5%0.8 75| 7 4 | -|[4.2]| 6.3[]0.5
20 [5,10|35 (26 |45 |36 7 [10] 36| M5%x0.8 (47| — - 814.5 |255(54 | M6%x1.0 |9 [M5x0.8 9 |10 7 | -16.2)| 8.8]|1
25 [5,10139 (29 |49 (39 |12 |12 |40 | M6%x1.0 (52 - [10]|5 28 54 | M6x1.0 |9 |M5x0.8 |11 10 7 |—-16.2)| 8.8|1
32 | 5,10 (44.5(30.5(54.5(40.5(13 | 16 | 45 | M8x1.25 |60|4.5|49.5| 14 |7 34 55| M6x1.0 |9 |Rc1/8(*1)[12.5]|10 7 |1416.2| 8.8|1
40 |510(54 |40 |64 |50 (13 | 16|52 | M8x1.25 |70|5 (57 |14 |7 40 | 55| M6x1.0 [9 |Rc1/8 14 |10 7 (141 6.2 | 8.8]|1
50 [5~20|56.5(40.5(66.5(50.5|15 | 20 | 64 | M10x1.5 [86|7 |71 17 |18 50 6.5 | M8x1.25|11 [Rc1/4 14 |14 8 |119]8.2110.8|1
1. R R R Smm [E - P=M5x0.8
ﬂWMlndman 2-32




MCJIQ HHBUR ST — 08l / v 347 RAY 012032

3 1 3 V—ll I=n 1} -
EE (AH ) mEEL mindman
£
|
. - s B
212 216 220, 325 172 5~100 1Ti2#E% 100 i
H 58 C
2x4-g0B %7 RB
B,‘ 2p 9 —]——f
/ J u
g - n
‘@ Eg z WA1+ADJ* 2x4-OA 7% RA
NS > Iz
75 I s o e Y+ADJ? |X| [\ Efi XA
| =T
E_u L B+ 742 W+ 175 +ADJ*
B d = T2 1=
A+ {712 x2+ FTFITR * ADJ: A[3EFTRE
‘\L*
R
=
232 3 1772 5~100 1T E 100 B
%4008 H ¥ C 5
2x4-OA A% RA a, 2P Q .
i T o P i u T T kK
i ek W1+ TR i g )
_ < [T / g - %
29 F
e e e
e S T S
CH-FEe—1 4 Y+ | X | ] il
Y1 EhHE XA\ 5 5| \_2x4-OA ZF% RA
K " 23|l B+ 17 W+ {712 + AT TR L W 1782 + [T S
M B x4 A+ (712 x2+ TTAITIL
E
B
i,
E
Y 4 — 3 =
212~25 232 PEAETTIE 5~100 @32 EATHE (i 100)
T T -27 ¥
y T y T MCJQ-27 34N A
H1 - N I N\ I % Jc1| W1 |u1|L2]x
o WIS m— %—" %—”ﬂ_ 12 | 9 [M5%0.8 (14 [24 [105
;__ ; \ 16 |10 [mex1.0 [15.5(25.5[12 -
o — - — 20 |12 [m8x1.25 [18.5[28.5[14 =
sl c1 I c1 I 25 [15 [Mm10x1.25(22.5[32.5[17.5 i
) X X 32 [205|M14x1.5 [28.5(38.5[23.5
L1 L2
* L1 BHETTRR , L2 RATHE
2]
]
. T TR EfTi 2% |clpje| H [1]|J]w|k|m|N|oOA|OB] P |Q o
4= = BA
puvs T | AU MR | |\ T ale|L|w 12 | 6| 6|25\ m3x05 [32] = | = | 5[15.5|3.5|max0.7| 6.5 |M5x08 | 7.5 §I=
HE|A|B|A|B il 16 | 8| 8|20|max07 [38] = | — | 6[20 [3.5|m4x07[6.5|m5x08 | 7.5
12 [5~30 [455|22 [50.5[27 [3.5]20 [31~100 [65.5[32 [13.5[20 20 1 7110l36(Vo08 1471 = | = | 8l255(54 Mextols Ims0s | o
16 |5~30 |49 |22 |54 |27 |[3.5[23.5(31~100 [69 [32 [13.5[23.5 25 [12[12]a0 M0 152l =1 = [7olze |5.4|vexiole Ivoros |11
20 |5~50 |54.3|126 |64.3|36 |4.5|23.8|51-200 |79.3|41 |14.5|23.8 32 [13]16]45|msx1.25 [60[4.5]49.5] 14|34 [5.5|mex10{9 [Rets8 (1) [125 o
25 |5~50 |56.5(29 [66.5|39 (5 |22.5(51~300 |81.5|44 [15 [22.5 _ fth
5-50 [60.9[30.5 L2 RAIRB| U |V |wi1| X [XA| Y |Y1|z1|22|z3 i
32 70.9]40.5|7 |23.4[101~300{91.5|45.5[17 |29 i
51~100 |70.9(40.5 12 | 7| 4 [msx08 [12|16] 4 | 8] 13| 2 [4.2]6.3]05 |
1. AW TR Smm I > P=M5x0.8 16 | 7| 4 [M8x125 |16 |19 | 5 | 13| 15| 2 [4.2|6.3]0.5 ?Fé
20 [10] 7 [msx125 [16 | 19| 5 [13| 15| 2 [6.2]8.8]1
25 [10] 7 [m1ox1.25/ 20 [ 18 | 6 |17 [ 12] 2 [6.2[8.8]1 I
32 [10] 7 [m2x125]30 19| 7 [19 [ 12] 2 [6.2]8.8]1
M mindman 2-33




MCJIQ HHBIRST — BBl / w3317 F22%Y 040-0100

3 1 :A V—ll I=n 1} -
EE (AR ) mBREL mindman
250~2100 752 5~100 1THEHEE 100
2x4-gOB F%ERB  H H%C
T 2x4-OA FERA Q 2-p Q
| i ‘ 5
\ > T i e U O o
| LSE == B - == == 2
— > W1+ 7L : :
Q
< [T - ) ||
a S 2
== QLE s[ I N s ) 757"7’7’7’7 S
Q 8 —
T — Y+ R
Dy L F—F1=F - EI”””TQ%’;L Bl
K et 73 B 2x4-OA 7% RA
M S a L B+ {712 W+ {712 + ATERTHE 5 o
E A+ {712 x2+ AT T2 L W+ 1752 + AT
240 240~2100 240~280
(f7# 5~100) (17725 100) MCJQ-27 s
- %
E i\ C1 H1 L1|L2| X
1 H1 H1 40 [20.5|M14x1.5 |28.5(38.5|23.5
\ () ﬁ 50 |26 |[M18x1.5|33.5(43.5(28.5
I v I { L 63 |26 |M18x1.5 |33.5]43.5/28.5
—B— 80 |[32.5|M22x1.5 [43.5]53.5(35.5
o1 g o1 ‘ 100 |32.5|M26x1.5 (435 — [35.5
1\ ! 1\
X X
L1 L2
e P TRE FITHE
7= REFRGE | FRg D 7=
po 712 | MR P hgiZd Llalw 1712 AlelLlalw
#iE | A|B|A|B ]
5~50 71| 40
40 81(50 | 7|14 |24 |101~300|102.5(55 |17 |14 |30.5
51~100 | 81| 50
5~50 75 | 40.5
50 85 [50.5| 8|14 |26.5|101~300 |105.5(55.5 (18 14 |32
51~100 | 85 |50.5
5~50 80 |42
63 90 (52 | 8|155|30 |101~300 (110 |57 |[18|16.5|35
51~100 | 90 |52
5~50 | 100 |51
80 110 [61 [10]|18 |39 |101~300 (130 |66 [20(19 |44
51~100 | 110 |61
5~50 | 111 |60.5
100 121 [705| 1222 [385 -
51~100 | 121 | 70.5
§i§CDE G" H Il (J|JJ |K|[M|N OA |OB P RA/RB| T U V| W1[X|XAlY|Y12Z1|2Z2 |Z3
40 [ 13|16 52[28*9ys, | M8x1.25| 70|5 | 57 |14 |40|55|Mex1.0 | 9 |Re18 10| 7 |14 |m12x1.25|30 |21 | 7[19]|12| 2 | 6.2| 8.8] 1
50 | 15|20 | 64|35 0s, [M10x15| 86(7 | 71 [17|50|6.6|M8x1.25 |11 |Rct/4 14| 8 |19 |M16x15 |40 (225 8|24 (15| 2 | 8.2|10.8| 1
63 [15]20| 77(35%30s, | M10x15(103|7 | 84 |17|60|9 |M10x15 |14 |Rc1/4(*1)| 18 [10.5[ 19 |M16x1.5 |40 |255| 8|24 | 15| 2 [10.2[13.8] 1
80 | 21|25| 98|43 70s, [ M16x2.0 [132(6 [104 [22|77 [11 |[M12x1.75|17.5| Re3/8 (*2) | 22 [13.5| 26 |M22x15 |50 |33 [13|32|20| 3 [12.2[17.3| 2
100 |27]30[117| — [Mm20x25[156|6.5(123.5|27 |94 [11 | M12x1.75 |17.5| Re3i8 (*2) | 22 [13.5| 26 |[M22x1.5 |50 |33 [13|32| 20| 3 |12.2]17.3] 2

1. AR TRy Smm I - P=Rc1/8
*2. NI TREEs Smm I > P=Rc1/4

M mindman 2-34



MCJQ @!’?‘E%%ff% 212~2100 /V

ER (SRR ) mEEEL mindman

YMBLR ST n

‘ ‘ M2.6x5L M2.6x5L

g R

% 2

200020 ‘

o
N
RCB, RNB: [%& g
N 305 500+20
RDEP | |
i 0 [y |
i £ 24 3%
R
3 == o]
&
il
5
=
o
&
il
B
#h
z'z
= ~ a
5 AR
v
50 | 72[40 | 8 [ 16| 22
—r—‘ 63 | 85[465] 8 | 16 | 22
80 [106[57 | 8 [ 16| 22 i3
L BRRE 100 |125(|66.5| 8 | 16 | 22 2
RCB /RCE / RCE1 (C: &85 ) I : L=2000m il
RNB / RNE (N: fiEf25 ) 1M: L=1000m
RDEP ( fIEB:2) ) QD: M8 3PIN 57
EQD: M8 3PIN i 7% (Bt )
{e SRR A ] o T "
=
V W43 RCB MY W 453 RCE, RCE1, RDEP il * HEHSE 1A 250~2100 5
&
il
H
fth
]
.
=1
M mindman 2-35




MCJQ ZshitE — BB A 012-025

HE (AR ) mBEEI

mindman

L B+ 1712 L1
[ | i | | i | ] [ T
L LIy I
[ fﬂ?ﬁ i
] %&
N
o . .
‘ LX ‘ 4-gLD X Y‘ ‘Y X LG
Lz LS+ 1712
A+ {712
o FEHES TR Eii2
1782 | NHIREEY B a2y Gy Al s L |L1|LD|{LG|LH|LT|LX|LY|LZ| X | Y
M\ i | A [ B [LS| A B |[LS|
12 | 5~30 |35.3 |17 5 40.3(22 (10 |[35~100|{50.3| 32 | 20 |13.5|24 |45| 28| 17 | 2 34 (29544 | 8 |45
16 | 5~30 |35.3 |17 5 40.3(22 (10 |[35~100|{50.3| 32 | 20 |13.5|25.5|/4.5| 28| 19 | 2 38 1335/ 48| 8 |5
20 | 5~50 [41.2|19.5| 7.5 |51.2|29.5|17.5|75~200(62.7 | 41 29 |14.5|285(6.6 | 4 24 | 3.2| 48 |42 62 | 9.2(5.8
25 | 5~50 (44.7|22.5| 7.5 |54.7|32.5|17.5(75~300(66.2| 44 | 29 (15 |32.5|6.6 | 4 26 | 3.2 | 52 |46 66 |10.7|5.8
[FAC. s o
E}mgg ¥
QY
Al ﬁﬁ\.\% WanY IS @ I
VWY =
s _VJ/
YT
FX 2-0FD FT L1
Fz L B+ 1712
A+ {712
o PHES TR EATHE
| 1788 | AR Fi Y 2 | o | g |FD|FT|FV|FX|FZ| L | L1
M EEE [ A B A B | %
12 | 5~30 30.5 17 35.5 22 35~100 (45.5| 32 | 45|55 | 25 | 45 | 55 |13.5 |24
16 | 5~30 30.5 17 8515} 22 35~100 (45.5( 32 | 45|55 | 30 | 45 | 55 |13.5 |25.5
20 | 5~50 34 19.5 44 29.5 | 75~200 |55.5( 41 | 6.6 |8 39 | 48 | 60 (14.5(28.5
25 | 5~50 37.5 22.5 47.5 32.5 | 75~300 |59 44 | 6.6 |8 42 | 52 | 64 |15 |32.5

ﬂWMindman 2-36



MCJQ %tk — EH % o12-025

3 1 : — ] -
EE (AR ) mEBREL mindman
Rl i)
ﬂ s 7 |
L1 L B+ 1712 FT FX 4-0FD
A+ 1T Fz
o BT Rl
T ey bl 2 | Al g | L |Lq|FP|FT|FV|FX|F2Z
M\ A [B|L|L1|A|B|L|L1|
12 |5~30(26 |17 35 (14 |31 22 3.5 (14 35~100 |51 32 |13.5(24 45|55 (25|45 | 55
16 |5~30(26 |17 3.5|155|31 |22 3.5 |15.5| 35~100 |51 32 (13.5|255(4.5(55 | 30 | 45 | 55
20 [5~50|32 19.5( 4.5 1185|142 |295| 4.5 [18.5| 75~200 |63.5| 41 |145(28.5(6.6 |8 39 | 48 | 60
25 [5~50|35.5(22.5| 5 22.5|45.51325| 5 22.5| 75~300 |67 44 (15 |325|6.6 |8 42 | 52 | 64
 cB L AF
CT CD 7L H10
il do
} i
L1 cuU CX:os
L B+ 1712 cw CZos
CL+ 752 RR
A+ 1712
o TR Bl
—\|171E ANHHGHY Py e |, AT CD|CT|CU|CW|CX|CZ|RR
WE\gR [ A [BJcL| L [L1| A B cL| L [L1]| #i=
12 |5~30(40.5(17 |34.5| 3.5 (14 |455(22 (39.5| 3.5 |14 35~100 |65.5| 32 [59.5(13.5(24 514 7114 | 5 10 6
16 |5~30(41.5|17 |35.5| 3.5 [15.5|46.5(22 |[40.5| 3.5 [15.5| 35~100 |66.5| 32 |60.5|13.5(25.5 514 10 | 15| 6.5| 12 6
20 [5~50]|51 19.5 42 4.5 118.5|61 29.5(52 4.5 118.5| 75~200 |82.5| 41 |73.5|14.5|28.5 815 12118 | 8 16 9
25 [5~50|57.5(22.5|47.5| 5 22.5|67.5(325(|57.5| 5 22.5| 75~300 |89 44 |79 |15 |325| 10 |5 14 | 20 |10 20 | 10
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-37

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCJQ %%tk — EEHE% 032-0100

3 1 VAN —l=rq} -
EE (CRR ) mEBREL mindman
il AN
g Y 4~ - — Jegm = - _
TR TR L | B+ {72 | L1 |
T T T T
B o E—
5 {
T g
4 I NS L
\ LX \\ 4-6LD x |y| B Y| X LG
Lz LS+ 72
A+ 752
=1 I .
RATH2 P R
L ‘ L1 ‘
T T T T
o TR FATR
i DR B A 7 | o[ g |Ls|t | |D[LG|LH|LT|LX| LY |1Z| X | Y
WEY % | A B LS| A | B | LS| #iH
5~50 47.2 | 23 7
32 57.2 133 17 125~300 [ 69.7 |455(29.5| 17 [38.5| 6.6 4 30 | 3.2 57| 57 71{11.2 | 5.8
75,100 [57.2 |33 17
5~50 53.7 |29.5113.5
40 63.7 | 39.5 |1 23.5 | 125~300 | 79.2 | 55 39 17 {385 | 6.6 4 33 (32| 64| 64 781112 | 7
75,100 [63.7 | 39.5|23.5
5~50 56.7 |30.5| 7.5
50 66.7 |40.5|17.5|125~300 (81.7 [55.5(32.5| 18 {435 9 5 (3932 79| 78 951147 | 8
75,100 |66.7 |40.5|17.5
5~50 62.2 | 36 10
63 72.2 | 46 20 125~300 | 83.2 | 57 31 18 1435 |11 5 46 | 3.2 95| 91.5|1113|16.2| 9
75,100 (72.2 |46 20
5~50 75 43.5113.5
80 85 53.523.5|125~300 | 97.5 |66 36 20 | 535113 7 59 | 45118 (114 1401195 |11
75,100 |85 53.5(23.5
5~50 88 53 19
100 98 63 29 125~300 [ — - - 22 || 585 |13 7 71 | 6 137 |136 162 |23 12.5
75,100 (98 63 29

M mindman

2-38




MCJQ %%tk — EEHE% 032-0100

ER (SRR ) mEEEL mindman
%
n
A YR i

Fx 4-gFD FT L1
L B+ {7f2
Fz pyps
[EEES ;i
R
i
£
X
il
1R BRAELTRR 7k
1712 AR el 1T Al FD|FT|FV|FX|FZ| L |L1| M —
MED G | A [ B | A | B | dE
5~50 40 23 =]
32 50 33 [125~300|62.5|455| 55| 8 | 48| 56| 65| 17 |38.5| 34 =
75,100 | 50 33 s
5~50 465 | 295 ’E
40 56.5 | 39.5 |125~300 (72 |55 | 55| 8 | 54| 62| 72| 17 |385] 40 S
75,100 | 56.5 | 39.5 5
5~50 485 | 305
50 585 | 405 |125~300|73.5|555| 66| 9 | 67| 76| 89| 18 |43.5| 50
75,100 | 585 | 40.5 _
5~50 54 36
63 64 46 |125~300 |75 |57 | 9 9| 80| 92| 108 | 18 |435| 60
75,100 | 64 46
550 | 635 | 43.5 B
80 735 | 535 |125~300 (86 |66 |11 | 11 | 99 |116 | 134 | 20 |53.5| 77 i,
75,100 | 735 | 53.5 iz
5~50 75 53 N
100 85 63 [125~300| — | — (11 11 | 117 | 136 | 154 | 22 |53.5| 94 =
75,100 | 85 63
=}
T+
il
1]
=
B
1=
o
X
il
H
fth
]
.
=1
AW mindman 2-39




MCJQ %%tk — EEHE% 032-0100

HE (AR ) mBEEI

mindman

Y 4 ] ]
B2 s P
T =T bt T
1 il I HI 1y HI 1 i m”
ol
= r
i | =z
e L
N7
O
L1 ‘ L‘ B+ifh _|FT FX 4-0FD
A+ {72 Fz
%k
K712 HhARY AP
= = = =
L1 L
e HRHETRE R
F= NVl Spcri) 1752 FD |FT |[FV |FX | FZ | M
| R [ WS 1 [ | 0% | als Ll
o] A B A B LelEd|
550 | 38 [ 23
32 48 | 33 7 |285|125~300 [ 70.5 [45.5| 17 |385| 55| 8 | 48| 56 | 65| 34
75100 | 48 | 33
550 | 445 | 295
40 545 | 395 | 7 |285(125~300 |80 |55 | 17 |385| 55| 8 | 54| 62| 72| 40
75100 | 545 | 395
550 | 475 | 305
50 575 | 405 | 8 |33.5|125~300 |825|555| 18 |435| 66| 9 | 67| 76| 89| 50
75100 | 575 | 405
5-50 | 53 [ 36
63 63 | 46 8 [335(125~300 (84 |57 | 18 [435| 9 | 9 | 80| 92| 108 60
75100 | 63 | 46
550 | 645 | 435
80 745 | 535 | 10 |43.5(125~300 |97 |66 | 20 |535(|11 | 11 | 99 |116 | 134 | 77
75100 | 745 | 535
5-50 | 76 | 53
100 86 | 63 | 12 [435(125~300| — | — | — | — |11 | 11 | 117 |136 | 154 | 04
75100 | 86 | 63

M mindman

2-40



MCJQ %%tk — EEHE% 032-0100

3 1 :A — ] -
EE (AR ) mEBREL mindman
i Y 7 A
CT ., sNmEzEER
T T T T -
i} il ¥ i 7]7 ¥ il It il ﬂCD}LHﬂ) L
il d9
1 cy CX iz
L B+ {712 cwW CzZ353
CL+ 712 RR
A+ 1712
/e
1T
AN PR
hma hma ha b
L1 ‘ L ‘
Rk T TAE 172
1T bR [l 712 cb|cT|culcw|cx|cz| N |[RR
b L{Lt| 7. A CL|L (L1
ME| &% | A | B |CL| A | B | CL fiafE
5~50 60 |23 50
87, 70 33 60 7 128.5{125~300192.5 | 45.5|82.5 |17 |38.5] 10 5({14 | 20 | 18 | 36 | M6%1.0 10
75,100 70 |33 60
5~50 68.51 29.5 | 58.5
40 78.5 | 39.5 |68.5 7 (28.5{125~300(104 (55 |94 171385/ 10| 6 (14 | 22 [ 18| 36 |M6%1.0 10
75,100 | 78.5|39.5 | 68.5
5~50 80.5( 30.5 | 66.5
50 90.5 | 40.5 |76.5 8 133.5{125~300|115.5| 55.5 |101.5| 18 |43.5] 14 7120 28 |22 (44 |M8x1.25 | 14
75,100 90.5/40.5| 76.5
5~50 88 | 36 74
63 98 46 (84 8 (33.5{125~300(119 (57 (105 |18 |43.5| 14 8120 | 30 (22|44 |M10x1.5 | 14
75,100 | 98 | 46 84
5~50 109.5(435 | 915
80 119.5( 53.5 [101.5] 10 |43.5|125~300(142 |66 |124 20153.5|/ 18 | 10| 27 | 38 | 28| 56 |M12x1.75| 18
75,100 [119.5]| 53.5 |101.5
5~50 132 |53 110
100 142 | 63 120 12 (43.5{125~300 — — — — | — |22 (13|31 | 45 (32|64 |M12x1.75| 22
75,100 |[142 |63 120
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-41

% 2

=l

0P i

|

7y

il

IO i St




MCJQ itk o12~0100

ER (SRR ) mEEEL mindman

| F S | RF | A2 BTIENE

i o

S2 S1

2 [p2”| s2 B [p17| s1 MlalB|cC D
12 6 |15 12 15 [ 1.5 12 4 8 9.2 | M5%0.8
16 10 [ 1.5 16 20 | 1.5 16 5 10 [11.5 [ M6x%1.0
20 13 | 2 20 13 | 2 20 5 13 (15 M8x1.25
25 15 | 2 25 15 | 2 25 6 17 119.6 | M10x1.25
32 21 2 32 21 2 32,40 8 22 |25.4 |M14%x1.5
40 28 | 2 40 28 | 2 50,63 1 27 |31.4 | M18x1.5
50 35 | 2 50 35 | 2 80 13 32 |37 M22x1.5
63 35 | 2 63 35 | 2 100 16 41 |47.3 | M26%x1.5
80 | 43 | 2 80 | 43 | 2

100 | 59 | 2 100 | 59 | 2

bl /1 CB

= w1 2-C0.5 E
FTHBRHR =5 ==
PIN—MCJQ—20—CB—P g T—W -
T T T 1
158 A P: T & = c
12 A
16
20 B
25  CB: CBf5#MH T s
32 s A| B | C | eD od E HIER
‘;g 12 |146(102] 22 | 5358 | 48394 |07 | STW-5
63 16 (166|122 22 | 535 | 485,107 0| STW-5
80 20 |21 |16.2| 24 | 8 3% | 7654 (09 50| STW-8
100 25 [256(202] 27 [10 3% | 9.6 3¢ [1.15 3| STW-10
32,40 |416(36.2| 2.7 |10 3% | 9.6 50 |1.15 70| STW-10
50,63 | 50.6 |44.2| 3.2 |14 5% |13.4 84 |1.15 7| STW-14
80 (64 [56.2| 3.9 18 5% (17.03, [1.35 5| STW-18
100 |72 |[64.2| 3.9 |22 9% [21.0 5, [1.35 9" | STW-22

M mindman 2-42



MCJQ BERE o12~0100

3 d == -
EE (AR ) mEREL mindman
%ﬂ:ii Unit: g

— HAER HAE R ( Hiffid ) 7425 mm AR HARTE R (W) {7#2 5 mm

v MCJQ-11 MCJQ-11 MCJQ-11 MCJQ-12 MCJQ-12 MCJQ-12

212 22 31 7 21 28 7

216 33 42 8 28 37 8

220 55 82 12 47 75 12

225 92 140 16 75 110 15

232 129 199 25 109 158 21

240 226 292 23 184 249 23

250 367 461 34 317 385 35

263 530 670 39 446 589 39

280 - - - - 1042 63

2100 - - - - 1913 88
P B

UG LB CcB FAC/FBC FIRF bt

- T8 1
mie | J L O i

212 51 31 — —

216 60 37 - -

220 145 - - —

225 166 94 — —

232 107 136 — —

240 125 171 — —

250 209 331 - -

263 296 538 547 — —

280 586 1034 1046 - -

2100 960 1765 1328 - -

M mindman

2-43

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCKJQ %] V

EE (AR ) A smEREL mindman

RiEh

o LIMCJIQ FsEREATRRAT H AN RIS -

o IHFERRER TN AL - O ER -

o RIHAE SRR EE - B ~ Akt -
o Xﬁ%ﬁ%%ﬁ%ﬁﬁﬁﬂ@ﬁi‘lﬁ o

A&
iR MCKJQ
(EUNEY ge-LoEl
SRELPIE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
B ISR M5x0.8 Rc1/8
i T S ZER
BB T 0.1~1MPa | 0.8~1MPa | 0.6~1 MPa
B fif 1) 15 MPa
IR — BRI TRER R “5-+60°C ()
ER AN TR TR 5 FH SR P e 50~500 mm/sec
212, 16 5,10,15,20,25,30 TGRS £1° £07° | +0.5°
020, 25 () AIPIEHL) (kafom) | 04 | 2 | 25 | 45
32 40 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100 0 RGE ROET ROEP
* 171 51 DL LR RITREA - 1 RSS2 8-11H (RCE), 8-12E (RCE1), 8-17H (RDEP) ©
o HEHE( TR B/ TR AN N~ R[] > STREREES S o "2, BEARELICRF—SE 2 B - A SR AT » B E R R st

o FERHETIN KR - FHASEHAR -

* il MCJQRF I HIfCH: -

ST / ATHRR R CL L v
MCKIQ—12—-20—-25M—F—-G FAC — MCJQ — 40
T SRR FEINE 2 | Sl ey EEDEF a5 FHTPIE
fit : M5x0.8
M: (¥ @12~225) LRI 40

| ‘ ﬂE :Rc &f ) e

S VeV NPT P -
H: =]

o Eild =] (¥ 932, 040) = CB
11| 5= s = | rac
12| [ ST |== FBC

* FRRBIS R TR 2 0-7 H »
* M ERTAERR L BT > B IHE AR (FEBhna e i 247 H) -

AW mindman 2-44



MCKJQ Ak b B S - BEITR 012~040

i

EA (AR ) Thedd sBiEl

DTN 012032 )

RAETIZBREE

CroR8aIRaze
R

mindman

912~332

n Y

]
1

£ 240 i

U U
e
@

LT

2P B A

PEHEITRE — FEEMME

No 72% 1216|2025 32|40 s B *jﬁﬁg) ({%r}%ﬁ)
1 | A8 $REE EGmES | 1
2 |miE Bia=pen Rt R 1 [
3 |R#E e Rt 2 1 [ )
4 |{EEL REHHH 1
5 |%%E $REE 912~32 [GtRsE| 1 [
6 | IHIEREEIR NBR 1 Y ™Y
7 | HE T G 1 [ )

=R = 0
] ggmﬁ?@ T 1 : ® '?J%ﬁﬂ’%
10 | moedEim NBR 1 ° o | NafEfEEHT: / R
11 | JEFERF NBR 1 [ [ ) *
12 [EEE NBR 2 ° ° PRI AEEIRRHE: ERE
13 | Bk ER {sayy) 1 [ 212 |CP-MCKJQ-12(M) | PS-MCKJQ-12
14 | i s - IR 1 () 216 | CP-MCKJQ-16(M) | PS-MCKJQ-16
15 | tHE TR A 1 (] 220 |CP-MCKJQ-20(M) | PS-MCKJQ-20
16 | AR IRR e [ - 2 225 | CP-MCKJQ-25(M) | PS-MCKJQ-25
17 | $E s 1 () 232 |CP-MCKJQ-32(M) | PS-MCKJQ-32
18 | I-fJ kR - *2 1 () 240 | CP-MCKJQ-40(M) | PS-MCKJQ-40
*. TEHTHH SCM  *2. il M: R

M mindman

2-45

% 2

IO i St




MCKJQ Ak 80 - BT 020, 025 V

EE (AR ) A smEREL mindman

DS 020, 225

ity

ol 020, 025

?@?@Qﬁﬁﬁ%yﬁf

V7

o

RITHE — EEZME

T | EHg

No.| il ME fifiE B | e () | (ma)

S fraragert REVER [ i 2 1

2 |HiE fiaragerd R i BHEL 1 ()

3 |BE Faya [ tR R B 1 o

4 | 1HTER T 1

5 |J5%E fraragert 5 e iz 2 1 [ ) = N

6 [EEFEHE NBR 1 ° ° L

7 [ 5 1 ° N ErERHY

8 |mrzEa NBR 2 ) )

9 [imzEr R4 1 D) A | AEERRE
10 | iRZEEER NBR 1 L L] 220 | CPL-MCKJQ-20(M)
(LRGeS o NBR 1 L o 925 | CPL-MCKJQ-25(M)
12 | KR NBR 2 L J L J M: [

13 | fgGEER teiFitt 1 @

14 | s sbiE 1 D) EHE

15 |#iE R A4 1 o

16 | 20 T 1 ° P e

17 | H1BR S gl 1 (] 220 | PSL-MCKJQ-20
18 | /S AR E IR i 2 225 | PSL-MCKJQ-25

M mindman 2-46



MCKJQ 5t /i o12-040 V

EE (AR ) A mEREL mindman

A\ ER
ANERY LT RS EA R R It - BEE RS L Ti= -

% 2

“ SHCAERT - SRR FAATIREA - B SHERT - SRR RIEEA -

1% 912~@32 HIFLAE /X AR T
FERBUE > GER2Z MBI N2-b {8 -
STHEHI] - MCKJQ-12-20-25M, N2=6.5

e | N2 }5
miE| b |
12| 45 X
16| 45 i}
20| 6.5
25| 6.5 —
32| 6.5
5
=]
:':
o
&
il
B
#h
z'z
AN
(=]
=}
F
il
1z
=
=
ol
&
BEAE RIS il
Pt 12 1 2 2 2 4
TSR [%] 216 220 225 23 240
A M4x0.7 M4x0.7 M6x1.0 M6x1.0 M6x1.0 M6x1.0 =
B M3x0.5 M3x0.5 M5x0.8 M5x0.8 M5x0.8 M5x0.8 fth
c M4x0.7 M4x0.7 M6x1.0 M6x1.0 M6x1.0 M6x1.0 E%
D M3x0.5 M3x0.5 M5%0.8 M5x0.8 M5x0.8 M5%0.8 s
=1
M mindman 2-47




MCKJQ ﬂ'EEF\'TJ‘ 212~240

3 1 :A V—ll I=n 1} -
EE (RH) PR EREL mindman
Q12, 216 N 2-M4x0.7 QZO, 225 2-M6x1.0
R P 2 1710 2
- 2 f > S R = ?
HFEC NG 35 2 7 4 & NG 55 3 107 %
& & Ja &
_-\\
K =) K
f’"\ 2 — A 2
% \4{'@% sl @] €Ot 2max07 @ o e —— 2-M6x1.0
\Vg/ S J\ 2-M5x%0.8 S 2-M5%0.8
< 9 L SRR gl (RELIE)
oM | |\l Q [F] Q EN
OE L B+ {72 L B+ 1712
A+ 712 A 18
232 2-M6x1.0 240
5 T/ 3 G 710 I ZM-T(?X;-O
U T > 7
H 7% C NG 55 g 107 y\ HAHC ‘ z
J & &
K ! K
%3
2 2-M6x1.0 N
| @) OO - Q2
L. K = 2-Rc1/8 2-Rc1/8
OR E 2-M5x0.8 (1)
Z QI 1 (BUE TR
m[Y] el Q =
OE 0 L B:{ﬁ% B+ 171%
A+ 1712 A+ il
212, 216 020, 825 232 240
S _ =gt
AfugE B1 A FBHE B1 A fighE B1 FaEHE B MCKJQ-11 #imsh e
T
- - - 'V”‘";, L Bt{ct|{H1{L1]| mm |Xx
12 | 8|9 | 4 [14 |msx08 |105
n sy Yo Y and m
N~ - \J \ U 16 | 10 |10 | 5 |15.5|M6x1.0 |12
H1 " :1‘ — U% 20 |13 [12 | 5 |18.5|M8x1.25 |14
c1 c1 o H1, 25 |17 [15 | 6 |22.5|M10x1.25[17.5
X X X c1 32 | 22 [205] 8 |285|M14x15 |235
L1 L1 P X 40 | 22 [205] 8 |285[M14x15 |235
L1
o BT Eiii2 2
—| e | RRR W [f5e] , [o[e|c| D [E[F 6] H [1| 4 [KiL|m N1 ola|T|z
WEl %® [A [B | F | A| B |F|#E alb
12 [5-30 [255[22 | = {30527 |- = | = [=| =1 6[15 3psl255 |[1.5|m3x05 [32] 6.74| 6[35[155(|35(35[a5] - [125 |5 | -
16 |5~30 |27 |235| - |32 |285]| | — | = [=|=] 8[19 Suml29[5 [1.5|max0.7 [38] s.96| 8|35[20 [35|35[45] - [14 |65]
20 |5-50 |32 |27.5| 55 |42 [37.5|5.5|51~100[53.5[49] 9| 7[21 S.,|36|- |2 |msx0.8 [47[11.24] 10(45]|255]5.5(55(65] - [17 |8 | -
25 |5-50 |35.5(30.5| 5.5 [45.5]40.5 |5.5(51~100[57 |52]11[12]22 O.r[40/- [2 [mex1.0 [52[1352[12[5 |28 [55|5.5]65] - [19 |8 | -
ap o0 [09 [32 [ - lao fao [-] - [-[-T-Tis[os 0 l45[7.5[2 [Msx1.25 [60[15.76] 14 |7 [34 [55|55|6.5[45[195 [0 |14
51100 |49 |42 | — |49 |42 || — | = [=|=[13[28 2pl45[7.57[2 [Mex1.25 [60]15.76] 14 [7 |34 |[55(55(6.5(4.5[1957(0 |14
40 1% _[365]205] — laes[sos] [ - | - |-[-T[rs[os 0 ol52l8 |2 [Msx1.25|70[15.76 14 |7 [40 [55] - | |5 |11 |- |14
51~100 [46.5|39.5| — [46.5(395| — | — | — | = |- [13[28 2u/52]8 |2 |[Mmsx1.25 [70[1576[ 14 |7 [40 [55] - | =[5 [11 |- [14

*1. ARG TRE Ry Smm IKf > Bl 1108 M5x0.8, Q=20.5, F=5.5
*2. a: BEHE(H , b: FRERME (GEAIZeEE =0 AL BiAERT U8R FEHATEREE A )

M mindman

2-48



MCJQ2 3%

i

HE (AR ) smBEEI

A TR

HIEGi-i -2

MCIQ2 —-12—-20—25M

o

BUER 1: Bl FALIAE
—

fEE SR imer B

% FOAR i

11| == wmIF

112| [{B= | wewnr

AW mindman

M: [t

mindman

REh

S

o AN FRERPCRILA B A L BB - Takat ez, -

o PRV S Ze8E » A 1D IIRALA BRI LS 50 - BT
IFEERIAE > R A E 2RI ER -

o AHAH IS LPRBAIER T S0 - KGR SRR ¢ 51 i
BRI - Mo A REAARHEE N + 3 HAE st tn s » 523]
RGBSR K -

o ARLHSHERUR - FYONETHBAEORYE B URRER AR 2o A e e
RIS - MG LR

o B RFIEM G -
Hik%
RIS MCJQ2

fEE =0 HEE)AY
ST (mm) 12,16 | 20,25
B TR R M5x0.8
BEFHYRHE 7248,
1o g 0.07~1MPa | 0.05~1MPa
fifJEE 1.5 MPa
e g —5~+60°C ( s )
588 PR Sof i 50~500 mm/sec
RS RCB ( Hit%#E£ 8-9 H )

BRI — P TIER
SRALPIE i
212,16 5,10,15,20,25,30
220,25 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50
o FERRAEFTRIATRIL - SIS SR AH -

2-49

% 2

o
il
@
il

i

(k|

il

IO i St




MCJQ?2 Pt B L EEH

i

HE (AR ) mBEEI

N
iN=pt e
beal \ \ f1
N AT d
FEEHME
No e M fifak
1| A EEE B 5 2
2 | i SRS B 5 i 2
3 [BE e o 2
4 | EER e
5 | % EEE Bt R
6 | IEEAEHER NBR
7 | LA A5
8 |flEER NBR
9 |iEZEiRR R
10 | iE%EER NBR
11 [ IEZERF NBR
12 | KRR NBR
13 | Bt Rkt
EP AR BRAIAS — R
Wk | wamsm | mEm | wmmmy
R e
B 1 1 2 1
12 KSYR-6 OPA-12 S-11 d4xw1
16 KSYR-8 OPA-16 S-14 ddxw1
20 KSYR-10A OPA-20 S-18 déxw1
25 KSYR-12 OPA-25 S-22.4 d8xw1

M mindman

2-50

mindman



MCJQ2 SBBIR o12~025

ER (SRR ) mEEEL mindman

K A+ 1712

2x2-gOB 4% RB

L B+ 1712

HZEEC

| e

av
]
K

=gl

2x2-OA 4 RA

it — MCJQ2-11 R4
IE R
\ B2 Jer] w1 Ju]x
RANvI 12 | o |wmsx08 |14 |105
—{— I 16 10 | M6%1.0 15.5|12
— 20 | 12 [msx1.25 [18.5[14
c1 25 | 15 |M10%1.25 [225]175
X
L1
&% Jrimm |A[B|c|[p|eE[F] H [k|[L|[mM|N] oA [RAloB[RB]T] P [aQ]vVv]w
12 5~30 31.5(28 6 6 | 32 | 6.5 | M3x0.5 5135 | 22 | 3.5 |M4x0.7 7 (6.5 3.5 ]0.5 | M5x0.8 (11 25 | 28
16 5~30 34 |(30.5| 8 8 |38 |55(M4x0.7| 6 3.5 | 28 | 3.5 |M4x0.7 7 [6.513.5]0.5 | M5%0.8|10 29 | 31
20 | 5950 |36 |31.5| 10 | 10 | 47 | 55 |M5x08| 8 |45 | 36 |55 |Mex10| 10 |9 |7 |1 |M5x08|105] 36 | 30
25 | 550 |37.5[325| 12 | 12 | 52 | 55 |Mex1.0| 10 |5 | 40 |55 [Mex10| 10 |9 |7 |1 |Msx08[11 | 40 | 35
= EU o Y = X
{EREAR L4 L%

RCB —[]
T

RCB (C: fifZ%5)  ff&: L=2000m
RNB (N: fiEf225)  1M: L=1000m
QD: M8 3PIN it
EQD: M8 3PIN i 7 (Bk Bz )
o
ww\ A|B|C|D|E
[ 12 |33 [205|8 |16 |22
16 |37 |225(8 |16 | 22
20 |425|24 |55 |16 | 22
25 |46 |26 [6 |16 |22

M mindman 2-51

% 2

0P i

7y

il

IO i St




MCJI &5 V

EE (AR ) mEEEL mindman

=
TREn
o FF{y ISO 21287 i o

o FATLASHE SR - FAOMNEITARTSERCAY © BEMIREAE L JE e B
RIS - SRR

o fEIGMEERGT - RCI IESMIEFAEE LRZeH - G2 -

o ZRYIFMIHE -
HikS
A5 McJI
TEB =0 ]
SRELPAITE (mm) 20,25 32,40,50,63,80,100
B AR R M5x0.8 G1/8
i PR ZE5R,
o PR J i ] 0.05~1 MPa
it &) 1.5 MPa
I — FEHE R R A ol
FER RFAGH
RELTE (AN TREREAE (1) +0~+1.0 mm
220,25 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200 ere—— T5-+60°C (T )
232,40 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300 P — £0-500 mrsog
250,63 | 10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400 WEE (2) RCI (BUHHIZ 813 )
280,100 | 15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400,500 TR A A A R L -

* JEERHEITRUN R B FRAHAR -

STHERHE - o2 07 5 - LEEERC R

MCII—12 —-20—125

7

B ) | REARE (T
—

fEBIS R, I F R

Al 51

11| [HE= | mepis

12| [HE= | awns

201 == | wwmair

22| b= | wwmmns

AW mindman

FAC — MCJI — 20

R B RAAE
- LB
= CA
= cB
EH} FAC
|== FBC
A=k | MP | 00, 025 fiE OB B -

(LR ge s s

2-52

RCI

NIRRT



MCJIT Wb L%

SEE (AR ) mBREL

BEapEaE ||

<Z;ééléé>

mindman

EEE

PRGN

FREIEHE T e
B | Famer s TErRtE /SR
No. ZAETE wWa TCT (%) (M%) B
—— PR

; Z’i% i’ggi 1 i : WS | REERREH: EEIA

3 |AME e 11 220 | CP-MCJI-20 PS-MCJI-20

4 | i EEE 1] 1 [ @25 | CP-MCJI-25 PS-MCJI-25

5 |#&IGZE fiafmey 111 [ 232 | CP-MCJI-32 PS-MCJI-32

6 | IHIERE * 112 240 | CP-MCJI-40 PS-MCJI-40

7 | B ER NBR 1] 1 [ [ ] @50 | CP-MCJI-50 PS-MCJI-50

8 |HE iR & 4 11 [ @63 | CP-MCJI-63 PS-MCJI-63

9 | mEMEER ) 1] 1 [ 280 | CP-MCJI-80 PS-MCJI-80

10 | EZEEHER NBR 1] 1 o [ 2100 | CP-MCJI-100 PS-MCJI-100

11 | O AR NBR 1] 1 [ ® st

12 | WEZEMEER R e i = [ ) <

150 R NER 2 | 2 L L pri | R AR =0

14 |0 MR NBR 2 | 2 o ®

15 | AR R s | 8 ° 220 | CP-MCJI-2-20 | PS-MCJI-2-20

16 | e BIETE PR ° @25 | CP-MCJI-2-25 | PS-MCJI-2-25

* BEFIME 020,025: T ; 032~0100: 1M 032 | CP-MCJI-2-32 | PS-MCJI-2-32
240 | CP-MCJI-2-40 | PS-MCJI-2-40

HER Wif:g 950 | CP-MCJI-2-50 | PS-MCJI-2-50

_ _ @63 | CP-MCJI-2-63 | PS-MCJI-2-63

g e B o {17 e 5 omm (75 280 | CP-MCJI-2-80 | PS-MCJI-2-80
2100 | CP-MCJI-2-100 | PS-MCJI-2-100

| S

220 121 108

225 147 135

232 238 214

240 322 291

250 493 455

263 703 667

280 1,260 1,190

2100 2,140 2,060

M mindman 2-53

% 2

0P i

IO i St




MCJT 28 b /MI

ER (SRR ) mEEEL mindman

No. LEHERC: HX

1 | LB Z4Hii 2-54

2 | FAC/IFBC ZZ2&Hgf: 2-55

3 | MP 285t 2-54

4 | CAZ st 2-56

5 | CB+PIN Z22sfiif: 2-56

6 | MFC {FEh##0H 8-2

7 | MFCS {28l 8-5

8 | PHS fafRiH 8-6

9 | PC & ##H (PISCO) 8-3 (M)
10 | JSC 2 (PISCO) 8-21 (5—1it)
11 | RCI {#&2% 8-13

M mindman 2-54



MCJI SR~} 620~0100

HE (AR ) smBEEI

BEapEsE |

mindman

gapigEsl |

% 2

220~225 2B+ 1712 2C+2x 17#2
e WH ZA+ 178 WH ZA+ 71 WH+ 172
oTG C C C C
G PL PL PL PL
KEXAF. | KEAF
2 ; ;’Ef 1T & |
dEoreld {50 o
L ! ! L g
2-EE 2-EE S
=== R =1 =1 ___ I | o
]l N 2x4-RT I {\ 2x4-RT 1R
g
B
i
MCJI-11/21 Ffbi4 N
AL B2 | a|a1|B|B1| KK ]
=]
Al 20 16 | 14 [ 13 | 4 | M8x1.25 %
KK B1 25 [ 16 | 14 | 13| 4 [M8x1.25 é’i
\ 32 [19 17 [17] 5 [mi0ox1.25 &
—— = 40 19 | 17 (17 | 5 |M10x1.25
)N 50 | 22|20 |19] 6 [M12x1.25 —
B 63 |22 (20|19 | 6 |M12x1.25
80 |28 |26 |24 | 8 |M16x1.5
=
100 [ 28 [ 26 [ 24 | 8 |M16%x1.5 E}L
z'z
AN
(=]
&2 JAF|c|D|E| EE [G|WH| 1 |J| KF |PL|TG| RT |[zA|zB|zC —
20 14 (11 10 [ 35.5 | M5x0.8 8 6 9 |21 [M6%x1.0 7 22 | M5x0.8 37 | 43 | 49
25 14 (11 10 | 39.5 | M5x0.8 8 6 9 | 2.1 [ M6x1.0 7 26 | M5x0.8 39 | 45 | 51 -
32 15 |14 12 |47.0 | G1/8 10 7 9|21 |M8x1.25 |7.5 (32.5|M6x1.0 44 | 51 | 58 i
40 15 |14 12 [54.5 | G1/8 10 7 9|21 |M8x1.25 |7.5 (38 M6x1.0 45 | 52 | 59 ﬁ:f
50 18 |14 16 [65.5|G1/8 14 8|12 |26 |M10x1.5 (7.5 |46.5|M8x1.25 | 45 | 53 | 61
63 18 [14.5| 16 | 75.5| G1/8 14 8|12 |26 |M10x1.5 |7.5|56.5 | M8x1.25 | 49 | 57 | 65
80 20 [15.5]| 20 [95.5|G1/8 17 1 10 | 12 | 2.6 | M12x1.75| 8 72 M10x1.5 | 54 | 64 | 74 I
100 | 20 [18.5| 20 [113.5| G1/8 17 1 10 | 12 | 2.6 | M12x1.75 (9.5 | 89 M10x1.5 | 67 | 77 | 87
iz]
=]
B
’—
B
i
il
H
it
1]
2
B
M mindman 2-55




MCJI %%t 020~0100

HE (AR ) mBEEI

OE

[oe]

mindman

L B | E |WH|ZA| mAmTR

20 (13 355| 6| 37 600 mm

25 |13 39.5| 6| 39 600 mm

32 |15 470 7 | 44 800 mm

40 |15 545| 7|45 800 mm

50 (15 65.5| 8| 45 800 mm

63 |[15 75.5| 8| 49 800 mm

80 (17 95.5| 10 | 54 1000 mm
100 [19.5|113.5| 10 | 67 1000 mm

B TRE Ry R SR LA TR AT

WEZlt

No. LA Ll

o - 7E» 1| e 1

2 | s 2

= 3 | ARk 2

4 |Arkdige | 2

WH ZA+ {712 B ZA+ 712 WH
XA+ {772
E WH

= =

- -

L L

< [ @ 777777777777777777777 k
i
T
<
- 2AB
__|lao Aau | | AU |ao

L2 |aB|AH|AO|AU| E | EA | L |R[SA| T |[TR|WH|XA
20 27 7|16 | 35.5| 44821 — | 69| 4 [22| 6| 59
25 29 7|16 | 39.5| 48.8|22 — | 71| 4 [26| 6| 61
32 335 7|16 | 47.0| 57.0|24.5(15 76| 4 | 32 7| 67
40 |10 |38 9|18 | 54.5| 653|126 |17.5| 81| 4 (36| 7| 70
50 (10 |45 9 (21| 655 77.8|31 |20 87| 5 | 45| 8| 74
63 (10 |50 9 (21| 755 87.8|31 |225| 91| 5 | 50| 8| 78
80 |12 (63 | 11 |26 | 955(110.8(40 | — |106| 6 | 63 | 10 | 90
100 (14.5(74 | 13 | 27 | 113.5|130.8|46 | — [121| 6 | 75| 10 [ 104

M mindman

2-56



MCJII &2 020~0100

ER (SRR ) mEEEL mindman
#
o
E

| FAC | i

UF )
220~225 TF .
- oFB

w ZB+ {712
R
UF oFB -
232~2100 - B
| L/ g
‘ i
: x| D| E |FB|MF| R |TF|UF| W |ZB
20 |16 355| 66| 8| — | 55| 70| 2 [ 43
25 | 16| 395| 66| 8| — | 60| 76| 2 | 45 .
32 [ 30| 470| 7 |[10]32]| 64| 80| 3 | 51 %
w| - 40 |35 5459 [10]36] 72] 90| 3 [ 52 ,ﬁ*
50 |40 655| 9 [12]45] o0f110] 4 |53 =
63 | 45| 755| 9 |12 |50 [100(120( 4 | 57 il
80 |45| 955(12 |16 |63 |126[150| 6 | 64
100 | 55 [1135]14 [ 16 [ 75 [150]175] 6 | 77 —

0P i

020~225 UF ZF+ 172

TF MF
oFB

7y

1z
232~2100 oFB s
/ B
E
x| D| E |FB|MF| R |TF|UF|ZF
20 | 16| 355| 66| 8| — | 55| 70] 51 |
25 |16 | 395| 66| 8| — [ 60| 76] 53
32 |30 470 7 [10]32] 64| 80] 61 =
wloe - 40 |35 5459 [10]36] 72] 90 62 fth
50 |40 | 655|9 [ 12|45 90[110] 65 Eﬁ
63 |45 755[ 9 [ 12 | 50 [100]120] 69 e
80 |45 955[12 [ 16 | 63 [126]150] 80 =
100 | 55 [1135[14 [ 16 | 75 [150(175] 93

M mindman 2-57




MCJI %%t 020~0100

ER (SRR ) mEEEL mindman

ZE+ {782

FL+0.2 EW
| L % |co| EW [FL| L |MR|ZE
20 | 8|16n12|20] 14| 8| 63

T T T = =
4 4 ,,,} oCD(HO) (77 25 | 8|16h12|20] 14| 8| 65
\ 32 | 10 |25.8%5, 22 | 13 | 10| 73
ﬁ /] 40 |12 |27.8%5,( 25|16 | 12 | 77
| . 50 |12 [31.8%,[ 27 |16 [ 12| 80
+0
oMR 63 | 16 |39.870,[ 32 [ 21 | 16 | 89
,,,} ar 80 | 16 |49.8%3,| 36 | 22 | 16 [100
— 100 | 20 [59.8*3,| 41 | 30 | 21 | 118
ZE+ {782 . UB(h14) |
FL0.2 CB(H14)
‘ L
% |ce|cp|FL| L [MR|UB|zZE
_} 2CD(H9) N £N) I
) ) 32 [26 (102213 ]10] 45| 73
—] — 40 |28 122516 |12 52| 77
@ C 50 |32 |12 271612 60| 80
— - 63 |40 16322116 70| 89
”7} oMR V2N 22N 80 |50 |16 |36 |22 16| 290|100
—] \/ () 100 | 60 | 20 | 41 | 29 | 20 [110] 118
* 320, 325 i CB o -
2-C0.5

b

S
PIN — MCJI —32 — CB — P =

| | |
s RERRE P: &iTBR 5 Iaes)| B|Cc| E | F | #1m
Azt

|

|

|

|

|

i
2-0B
oA

A

32 32 | 10 | 9.6/2:65| 45.2| 50.5 [ sTW-10
gg 3 40 | 12 [115]|265| 522| 57.5 |STW-12
63 CB: CB Hoff# 50 12 |11.5|2.65| 60.2| 65.5 | STW-12
133 63 | 16 |15.2|2.65| 70.2| 755 | STW-16

80 16 [15.2|12.65| 90.2| 95.5 | STW-16
100 20 |19 [2.85/110.3(116 [STW-20

ﬂWMindman 2-58



MCJI %hiE R %Y

EE (JAR ) mEEEL mindman
%
#=
%,
ks &
Bk MCJI-3*
{EB A= poct el
FAETPIE (mm) 20,25 32,40,50,63,80,100 5
B IR~ M5x0.8 G1/8 Rl
&
A R )
{50 FH B 0.05~1 MPa 5T
i E S 1.5 MPa
FEE IR T
HETHH REEAATH i
TTRREAE () +0~+1.0 mm 1R
TR 5+60°C ( S ) =
55 PR S 50~500 mm/sec &L
REES (*2) RCI ( #it&i52: 8-13 H )
TR AN SEE R L -
=
STIEAER iz 07 5 - fEf TR %
MCII — 32 — 40 — 20x25 s 81178 (nm) e "
920,25 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100 110 I
‘ 932,40 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100 120
\ 10,15,20,25,30,4 100,110,12 1 ;
w5 p—— 50,63 0,15,20,25,30,40,50,60,80,100,110,120 50 8
280,100 | 15,20,25,30,40,50,60,80,100,110,120 140 n
- TR x 17122 - ¥
3: ZAiER iiﬁl:‘l ﬁ:ggﬁi*g ;T?\iﬁl]aqug %?TE (mm) =
782 2 4 TRE 220,25 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200
o 232,40 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300 _
fEM75L s 250,63 | 10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400
u}h g ulb E; E
Ut ot G 280,100 | 15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400,500 m
3)1) (5T | mower " JERRMECTRAR LRSS + R AL - =
32| [ | wowms
FE
g
S
i
il
H
fth
L5
0
=1
ﬁWMindman 2-59




MOCJT AR BB - % h

i

HE (AR ) mBEEI

&

mindman

1?

=]
[ M =
il E
TN
A
- AT HEAGER
FEZME ANEEERHT: / EHE
No. P M e K?@’g%# (%?’é?) g A EERE EER A,
__ o 920 | CP-MCJI-3-20 | PS-MCJI-3-20
; 2;?; igj‘\f ; L 025 | CP-MCJI-325__| PS-MCJI-3-25
e %Ezi > ° 0932 | CP-MCJI-3-32__ | PS-MCJI-3-32
- ?giygg s = ° 040 | CP-MCJI-3-40 | PS-MCJI-3-40
s Town Bk 1 950 | CP-MCJI-3-50 | PS-MCJI-3-50
AT HET . ° ° 063 | CP-MCJI-3-63 | PS-MCJI-3-63
i A . ° 980 | CP-MCJI-3-80 | PS-MCJI-3-80
i % 100 | CP-MCJI-3-100 | PS-MCJI-3-100
8| mitEm RLEiH 2 ° 2
9 | IETEEEIER NBR 2 o o
10 |0 ms NBR 2 ° o
11| MEE7S AR B e T 2 (]
12 | RRIEFA ST NBR 2 [ ] [ ]
13 | RRIE# ST NBR 1 o [ ]
14 |0 m NBR 3 ° °
15 | AR IR A5l 8 [ ]
16 | MiffEER kR 2 [ )
17 | BhiERRE fiif=g 1 o
18 | ZhIEAIE e 1 [ J
19 | VEZER - 1
20 | ANFRERERRR =] 2
21 | HER =R 1 [ ]

* BEHME 220, 825: RE5 ; 832~2100: iR

M mindman

2-60




MCJI %riEm — SR~} 620~0100

HE (AR ) smBEEI

220, 825

ZE+ {72 1+ 1712 2

WH ZA+ {712 2 ZA+ 17121
C C
PL PL PL
J
o1& Al
© ©

mindman

2-RT

232~2100
OE
aTG
o . MCJI-31 KN F
5 A|a1|B [B1| KK
/_\/\‘S []\/—§< 20 | 16| 14 | 13 | 4 |M8x1.25
€> € 25 |16 |14 |13 | 4 |M8x1.25
@ @ 32 |19 |17 [ 17 | 5 |M10%1.25
40 |19 [17 [17 [ 5 [m10x1.25
50 | 22|20 |19 | 6 |M12x1.25
63 | 22|20 |19 | 6 |M12x1.25
80 | 28|26 |24 | 8 |M16x1.5
\'@} Z S {@J 100 |28 |26 |24 | 8 [M16x15
B JAF|c|D| E| EE |G |WH| I |[J| KF |PL|TG| RT |zA|ZE
20 | 14 |1 10 | 35.5 | M5x%0.8 8| 6| 9|21 |M6x1.0 7 |22 |M5%0.8 37 | 80
25 |14 [11 [ 10 [395|m5x08 | 8| 6| 921 |mext0 |7 |26 |m5x08 |39 | 84
32 | 15 (14 | 12 [47.0|G1/8 10 71 9(21|M8x1.25 (7.5 |32.5|M6%1.0 44 | 95
40 |15 [14 |12 [545|G18_ |10 | 7| o |21 M8x1.25 |7.5 38 |M6x10 | 45| o7
50 | 18 [14 | 16 [65.5|G1/8 14| 8| 12|26 |M10x1.5 |7.5|46.5|M8x1.25 | 45 | 98
63 | 18 [14.5| 16 | 75.5|G1/8 14 | 8|12 2.6 |M10x1.5 [7.5 |56.5|M8x1.25 | 49 | 106
80 | 20 [15.5( 20 [95.5|G1/8 17 110 | 12 [ 2.6 |M12x1.75(8 |72 |M10x1.5 | 54 | 118
100 | 20 [185] 20 [1135[G1/8__| 17 | 10 | 12 | 2.6 [M12x1.75[9.5 [89 | M10x1.5 | 67 | 144

AT R TR

M mindman

1712 2: AT

2-61

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCJU 351 V

R R EREL mindman
. R
* W o PRUSRRTREE » T 225 ELELIR ST S 2 451 -
C < o FELH LIRS S TR - o RS 5 A 28
[&]7E BN B -
o HRSHZHEA AR LA > A2 -
o 2 RYIFHTHE -
- : ¢ / BitE
p— Bl MCJU
- - EBI = P
< SRETPIAE (mm) 25 32 | 40 50 | 63
SO B AR R M5x0.8 Rc1/8 Rc1/4
e ; o A 25,
TN
v . {5 FRRE 0.05~0.7 MPa
» it & F3 1.0 MPa
{588 i 3ok e 50~500 mm/sec
FEE T TR T
REA — EEHEfTRE SR e A
LI 72 (mm) AT W= =) +0~+1.5 mm
25,32,40 | 5,10,15,20,25,30,40,50,75, 300 Ll —5~+60°C (T‘%”)
50,63 | 100,200,250 ey RDF(V), RDGV ( #4432 8-18, 8-20 H )
* JERHEI TR R R EL  FRAE AL - TREEAEARNESRER S L -
Rkl / FTHEIRAR i 2 07 H - LEERC
MCJU—-12—-25—-25—-[] FAC — MCJU — 25
| N | |
|
g% RELRE 1718 [=gm2=s LEERIZ BIER RELRRE
I : M5x0.8 ‘
(5 025) J LB
B et o= FAC
NPT: NPT &
(13 032~063) |E=E= FBC
1EE A 1RimFE
Rk sgE 1 N
111 [E= | swz [k
{H)%2% RDGV
12| [{B5—= | anwng

21| == | swamsis
2(2| —HE— | swamns

ks RDF

; NIRRT

R I

M mindman 2-62



MCJIJU Hibhsis s L E%

i

R F A R BREL mindman
B hEEn R HahEE)E
FaRaREaEpOEIDS  GaRREey
’_l\ 1 i I/ E 1 k T
5 7 T 7 5
T L] =
O] f OV
Jﬁﬁ“. fl L4 1
L) FEE—— = ) FEg—— T = )
| [o EL| pra=iy
- —— S — - E
- 1 =
FEEMAE fEEE / FTHER
. - B/ EE A= By Py 5
No. i MR 1[12]21 22| (W&) ‘ i
1 | s TR 1 ) 225 | PS-MCJU-25
2 | = gR s 1 _ 232 PS-MCJU-32
3 | A e 1 240 | PS-MCJU-40
4| IV 1 @50 | PS-MCJU-50
5 | piinoEr T 1 263 | PS-MCJU-63
6| imzErd e - | 1
7 | TEEEHR HNBR 1 ™Y
8 | IHIEARE LR HNBR 1 | 2 [
9 | K& 52y %) 4
10 | ffiEeER POM 1
11 | AEEEA T TPU 2
12 | #E RS 1 ] 2
13 | O #iEE NBR 1
14 | 1HEIRR REE 1 | =
15 | SNERERZ A 4
16| FRAGERIE fiscs 1]-]2]-
%i% Hfi:g
s HATER | F10mm Pl | AR | S1ommiTE | HEAEE | F1ommiFR | HAEE | 4 10mm iR
’ MCJU-11 MCJU-11 MCJU-12 MCJU-12 MCJU-21 MCJU-21 MCJU-22 MCJU-22
PfE
225
232

240

250

263

M mindman

2-63

% 2

IO i St




MCJU stk M

PR AL mindman

No. LET HRK
1| LB Ze4Ehn: 2-65
2 | FACIFBC Z&&:fi 2-65
3 | MFC @i 8-2
4 | MFCS {F@#UH 8-5
5 | PHS fafiizis 8-6
6 | PCE#H (PISCO) 8-3 (1)
7 | JSC s (PISCO) 8-21 (1)
8 | RDF &z 8-18
9 | RDGV fE#zs 8-20

M mindman 2-64



MCJU HHBURF — iRy

1| = B -
=B s BEL mindman
GX 2-P GX
MCJU-12 #54iA F
Y
O] R - ]
ZA+ 1712
NA NA
2x4-NC
4-ND, gNE H3&#
Slw 2 f —— ) ffffffffff P ) -
Y |z © ©
=
- | =
i
KB N ‘ N
WH S+17#%
MCJU-11 #ia M
H FX 2-FT FX
A WH
KK A1 ‘
\ (R
w
\ © i e M :
+_(r_‘_::<l> ’’’’’ [\
B ©)
B1
% | A |a1|B|B1|cA|cB|D |E ET FT Fx|Fy|ex|eY| H [KA|kB| KK
25 22 |19.5( 17 6| 54 (242 12 | 26 | M5x0.8x11 % M5x0.8x7.5 9 7 |10.5| 5 36 | 10 | 5.5 [ M10%1.25
32 26 |123.5( 19 7|68 |28 14 | 42 | M6x1.0x11 % M6x1.0x12 % 6.5 8| 9 5.5| 40 | 12 [ 5.5 | M12x1.75
40 30 |27 22 8| 86 |32 16 | 54 | M8x1.25x11 % M8x1.25x13 % 8 9 |10 7 45 | 14 |6 M14x1.5
50 35 |32 26 | 11 | 104 |39 20 | 64 | M10x1.5x15 %€ | M10x1.5x14.5 % [10 9 |11.5| 8 53 |18 |7 M18x1.5
63 35 |32 26 | 11 | 124 |50 20 | 72 | M12x1.75x15 5 | M12x1.75x18 & (11 12 |11.5(10 56 | 18 |7 M18x1.5
Lo KT N |NA|NB NC ND [NE|S| P |WH|zA
25 M6x1.0x12 % |16.5| 6 26 | JfL @7.5%4.5 % | M5x0.8 4.2 | 55 |M5x0.8( 14 | 69
32 M8x1.25x13 % (18 6.5| 28 |{lfl. 29x5.5 &% M6x1.0 51| 58 | Rc1/8 14 | 72
40 M8x1.25x13 %€ [18.5| 8 36 | JilfL 10.5%x6.5 % | M8x1.25 | 6.7 | 60 | Rc1/8 15| 75
50 M10x1.5x15 % (24 |10 42 | JfL 813.5%8.5 % | M10x1.5 | 8.5 | 74 | Rc1/4 18 | 92
63 M10x1.5x15 % (24 |11 46 | JfL @17x10.5 % | M12x1.75|10.2| 75 |Rc1/4 | 21 | 96

M mindman

2-65

% 2

=l

0P i

|

7y

il

IO i St




MCJU SHBRF — i %y

1| = B -
RIFEEREREL mindman
GX 2-p GX
MCJU-22 #ii g o @
N |
(O] I R Y I
@— .
(0]
CB NA NA
2x2-ET
2x4-NC
4-ND, gNE &3
KT R
4 ©)
B 2 t9—t—t—1—11F 92
<
=
g
KB N N KB
WH S+ 1712 WH-+ 1712
ZB+2x {782
FX 2-FT FX
> 7@
[T
E —1 X Et
o o
MCJU-21 iR
H H+ 712
A WH WH+ 1712 A
A1 A1
. KK
KK f\‘
— (D)
/
HEgt—t——— e
B B
B1|_ B1
% A|a1|B|B1|cA|cB|D |E ET FT FX|FY|GX|GY| H |[KA|KB| KK
25 22 |19.5| 17 541242 | 12 | 26 | M5x0.8x11 % M5x0.8x7.5 % 9 7 110.5( 5 36 | 10 | 5.5 [ M10x1.25
32 26 |23.5| 19 7 68| 28 14 | 42 [ M6x1.0x11 % M6x1.0x12 % 6.5| 8| 9 55| 40 | 12 (5.5 | M12x1.75
40 30 |27 22 8 86|32 16 | 54 | M8x1.25x11 % M8x1.25x13 % 8 9 |10 7 45 | 14 |6 M14x1.5
50 |35 (32 |26 11 [104[39 |20 |64 [M10x15x15% |M10x15x145%[10 | 9 [115] 8 |53 |18 |7 |M18x15
63 35 (32 26 | 11 (124 |50 20 | 72 | M12x1.75x15 % | M12x1.75x18 & |11 12 |11.5]10 56 | 18 |7 M18x1.5
e KT N |NA|NB NC ND [NE[S| P |WH|zB
25 |M6x1.0x127% |165| 6 | 26 | ifLo7.5x4.5 % |M5x0.8 | 4.2| 55 |M5x0.8| 14 | 83
32 M8x1.25x13 % |18 6.5| 28 | JiifL @9%5.5 &% M6x1.0 5.1| 58 | Rc1/8 14 86
40 M8x1.25x13 % [18.5| 8 36 | YL 810.5%6.5 &% | M8x1.25 6.7 60 | Rc1/8 15 90
50 M10x1.5x15 % (24 [10 42 | Jlfl. 213.5%8.5 % | M10%x1.5 8.5( 74 | Rc1/4 18 | 110
63 |M10x1.5x15% (24 (11 | 46 |{(fL 817x10.5 % |M12x1.75]|10.2| 75 |Rc1/4 | 21 | 117

M mindman

2-66




MCJU %0t 025-063

R R

mindman

LB | " ]
: . |
L e o I AT
O
2x2-gF
1@ O © |s
©]
.
- | e
BA BB D
A+ 172 -
ZA+ fiE2
% | A |BA|BB|CA|CB| D |[DE| E | F |2zA
25 79 12129 | 56| 11 | 23 |3.2 | 55|109
32 9 | 8|16 |37 | 71|12 | 27 |45 | 6.6|122
40 96 | 10 | 18 | 46 | 89| 15 [ 31 |45 | 9 (133
50 |16 11 |21 | 57 |109| 18 [ 37 (5 |11 |159
63 (12314 | 24 | 67 |129| 22 | 48 |6 |13.5|169
— —
|
BB E11< b I
B
B H
&% | A|B|cA|lcB|D|E|H|zB
25 76| 24 | 66| 14| 8 | 55| 36 | 99
32 9428 | 82|16 | 8| 7 |40 |106
40 |118| 32 (102 18| 9|9 45 |114
50 (14439 |126| 22 | 12 |11 53 (139
63 |168| 50 (148 30 | 14 |13 | 56 (145
2B+ {712
D

M mindman

2-67

% 2

A

0P i

7y

il

IO i St




MCFA 2%

B B R8RS EREL

A IR
MCFA—11—-6—-10M—K—-[]

o 1: 4= I - AR
FAIPE REOEF
1 : M5x0.8
fEB5 ARRF R (3 06~025)
= 2 # : Re o
| 1 G:G%
NPT: NPT
11| [HE= | wmss (3 032)
21| === | sy
HER
g | EATR | SRS (HEA) | 5 mm
" | MCFA-11 MCFA-11 MCFA-11
L —
06 20 18
210 32 31
216 42 58
020 90 118
025 161 202
232 268 330

M mindman

mindman

T
o HIEZEREZER -
o HARUEEER T -
KRS

HUG% MCFA
((EIPE EERY
SRELAIEE (mm) 6 | 10| 16| 20| 25 | 32
B AR RT M5x0.8 Rc1/8
A ZER
AT 0.7 MPa
/I IRES] (MPa)| 012 | 0.06 0.05
M EE ST 1 MPa
FEME =0 KRR
FiERlil AEAE
JEI B —5~+60°C ( A )
58 P Sl 50~500 mm/sec
RS (%) RCE, RCE1, RDEP

* (IS5 2 8-11 E (RCE) » 8-12 E (RCE1) » 8-17
(RDEP) -

N VA
BEHETRE R
SELE 1772 (mm)
26, 10, 16 5,10,15,20,25,30
420, 25, 32 5,10,15,20,25,30,40,50
N
LEETT]
H R SRR RS (R N Rz i A 2ede -
S [ EES 3 [EE
SRAEL P (mm) N.m [kgf.cm]
26, 10 M3 1.1 [11.2] £ 10%
216 M4 2.5 [25.5] + 10%
220, 25 M5 5.0 [51.0] + 10%
232 M6 8.0 [81.6] £ 10%
= b
EYR e

{H%3% RCE, RCE1

el
gy MUEEE RDEP
P /7

<

2-68



MCFA Wi E %k V

B %8 m BT mindman

% 2

T

26 210~232

1 % AR PP
\T x S{g [ )
- 5

— . A 1T 1{]‘{
A ’fll
;i B
. D) ;
i
=
&
B
5T
FEEHME
No. 72;2 6 gz No. 72% 10 | 16 | 20 | 25 | 32 fisE
B PR 1 | A Fo s
2 |R= Wi 2 |B& Wi B,
3 |k Woe 3 | Wik Woe ¥
4 | IETER AN 4 | fRfEE NBR =
5 |mrEm NBR 5 |imER R | e
6 | IR NBR 6 |fpE siE —
7 |Esemstm NBR 7 |mas NBR
8 | WirEE RGGH | R R 8 | mEkER NBR
e PU 9 |IRIEFEER NBR i
10 | ILB)E T 10 | RGPEER R e P 2
TR Bok =L — NBR il
12 | R e : — &t BRI T o 2
R - R T
13 | IREpER S5 B
14 | AREIIRE T
1]
i
&
B
&L
H
fttr
]
-
=
AW mindman 2-69




MCFA ﬂ%ﬂf\'ﬂ‘ - ﬁ*ﬂ] ?6~@32

mindman

2 Ht A= [EF
B AR5 mEEEL
26, 210
2-pP Bl 2-M5x0.8
“‘J == RPN
A2 V4
@
H1 <E+L GB |
A
2-oP E5i
4-0T YL
S
D)
el =S
©)
MM /
A E ‘
H S+ 712
Z+ 13
2-M5x%0.8
2-pP HH 2-Rc1/8(232)
216~232 H1_ <
~ s}
" O
L
] RN
GA
2-oP E5E
4-gT YL
[a]
s @?7
- R
MM /
A
A E
H - S+17#2
z+ 172
2 |a|a|B|B1|C|c1|D|E|GA|GB|H|HI|J|[K|L| MM NN PlQ|aA|R
6 7 — | 13| 65| 22|64 3| 7|15 |10 |13 |18 | 10| 17 | — |M3x0.5 M3x0.5x5 & 32| — | — 7
10 |10 — |15 |7 | 24|81 4| 7 |165 |10 | 16 |24 | 11 | 18 | — |M4x0.7 M3x0.5x5 P 32| — | — 9
16 |11 |125| 20 | 8 |32 | 92| 6| 7 |16.5%|11.5| 16 |4 14 | 25| 5 |M5%0.8 M4x0.7x6 P 45| 4 |2 12
20 |12 |14 [ 26 |10 | 40 |[11.5| 8 | 9 (19 [125] 19 |5 16 | 30 | 6 |M6%1.0 M5x0.8x8 P 55| 9 |45 16
25 |155|18 |32 |13 | 50 |15.0| 10 | 10 [21.5 [13 | 23 |5 20 | 38 | 8 |M8x1.25 | M5x0.8x8 ¥ 55| 9 |45| 20
32 |19.5|22 | 40 |17 | 62 |19.6] 12 | 11 [23 [12.5] 27 |6 24 | 48 | 10 [ M10x1.25 [ M6x1.0x9 & 6.6 |113.5|14.5 | 24
* R AL 5mm B » GA=14.5mm
1Rk T RHTBEAY | FRGR
P slz|s]z
6 |6x4.8%% 33 | 46 | 33 | 46
10 | 6x5 & 36 | 52 | 36 | 52
16 [7.6x65% | 30 | 46 | 40 | 56
20 [9.3x8 % 36 | 55 | 46 | 65
25 |9.3x9 ¥ 40 | 63 | 50 | 73
32 [1M1x11.5 % 42 | 69 | 52 | 79

M mindman

2-70




MOCFA SHBURSF — 1L lis%! / $iii o6-032

Yt = [EF :
B AR RERTL mindman
26, 10
2-pP E5@ 2-M5x0.8
Sl U U
©
H1 E GB |
GA
2-gP HiE
2Kl NA FL ‘ 4-0T PLFL
=) < CJ
olz| H1 ©) |52 .
7 ook — g
il A |F]E]
FK H S+ {712
B 7+ 1%
2-0P FIE 2-M5x0.8
2-Rc1/8(232)
216~932 MMy H 5 3
Jo o oS
| 5 O
L E GB
H(LA
X NA 2—0P§@ 4-NN
2K *’** FL 4-gT Pl
ST
i N
o H Ok B |
do X ;
R a7 LE]lE]
FK b S+ 47
B 7+ 1712
% | A|A|B|B1|C|c1|D|E|F|FL|FK|FY|GA[GB|H |H1|J|K| KI |L| MM |NA|NB
6 7 — [ 13| 55| 22| 64| 3 7 8 91| 11 (205 (15 10 18 |18 | 10 | 17 | M3x0.5 | — | M3x0.5 14
10 10 — 1517 24 | 81| 4 7 8|12 1222 (16.5 |10 21 124 | 11 | 18 | M3x0.5 | — [ M4x0.7 15
16 1M 125|120 | 8 32| 92| 6 7 8|17 | 13 (28 16.5*|11.5| 26 |4 14 | 25 | M4x0.7 5 | M5x0.8 18
20 12 (14 26 (10 40 |11.5| 8 9 8|20 16 (33 |19 125 29 |5 16 | 30 | M4x0.7 6 | M6x1.0 8 | 20
25 15.5(18 32 (13 50 |15.0] 10 | 10 | 10 | 22 | 20 (43.5(21.5 |13 33 |5 20 | 38 | M5x0.8 8 | M8x1.25 10 | 28
32 19.5(22 40 |17 62 |19.6] 12 | 11 [ 12 | 29 | 24 [51.5 |23 12.5| 42 |6 24 | 48 | M5x0.8 | 10 | M10x1.25( 12 | 32
* SRR TR Smm I - GA=14.5mm
R% AHFRERY | FrhgazY
e NN P R T uly
IS e iz s|z|s]z
6 M3x0.5x5 ¢ 32| — — 7 | 6x4.8 % 10 10.5| 33 51 33 51
10 M3x0.5x5 ¥ 32| — — 9 | 6x5 % 10.5| 11.5| 36 57 36 57
16 M4x0.7x6 % 451 4 |2 12 | 7.6%6.5 % 12.5|15.5| 30 56 40 66
20 M5x0.8x8 & 55|19 |45 | 16 [9.3x8 % 13.5119.5( 36 65 46 75
25 M5x0.8x8 & 55|19 |45 |20 [9.3x9 % 19 |24.5| 40 73 50 83
32 M6x1.0x9 & 6.6 |13.5(4.5 | 24 |11x11.5 & 21 305 42 84 52 94

M mindman

2-71

% 2

(k|

0P i

|

7y

il

IO i St




MCFA ﬂ%ﬂf\'ﬂ‘ - @ﬁﬂ] ?6~@32

mindman

2 Ht A= [EF
B B £ 3 wUBRIEL
26, 210
2-oP Hiil 2-M5%0.8
. ° & Al —Th
o OO u—
H1||  |E GBi‘
A
2-gP Hiil
4-0T VLA
B - MM
’ =zifz
A_| |E A
H Stiffe _|sAl wTife
Z+2x 1782
2-M5x%0.8
2-Rc1/8(232)
216~232
215~0o2 —
(]
@4&,
GB_|
2-NN 2-0P £
&-oT AL 7
1 ®Cl X B MM
i ©)
Jo |@ s - d 7
| )
®C| MM @2’
| A ] A
B1 Al |E A
B H S+ 7H SA|_WsTif
Z+2x {7#2
2 | A|A|B|B1|C|c1|D|E|GA|GB|H|HI|J|K|L| MM NN P|Q|QA|R [SA
6 7 — | 13| 55|22 | 64| 3 7 (15 |16 | 13 |1.8 | 10 | 17 | — |M3x0.5 M3x0.5x5 % 3.2 | — | — 7|6
10 |10 — |15 |7 |24 | 81| 4 7 (165 |16 | 16 |24 | 11 | 18 | — |M4x0.7 M3x0.5x5 % | 3.2 | — | — 9|6
16 |11 (125|220 | 8 | 32| 92| 6 7 (16.5%|19 | 16 |4 14 | 25 5 [ M5x0.8 M4x0.7x6 %€ [ 45| 4 |2 12| 75
20 |12 |14 |26 |10 | 40 |11.5] 8 9 (19 |21.5| 19 |5 16 | 30 6 [ M6x1.0 M5x0.8x8 % 55| 9 |45 |16 | 9
25 |155|18 |32 |13 | 50 |15.0| 10 | 10 [21.5 |22 | 23 |5 20 | 38 8 [M8x1.25 |M5x0.8x8% | 55| 9 [45 (20| 9
32 |19.5|22 |40 |17 | 62 |19.6] 12 | 11 [23 [22.5( 27 |6 24 | 48 | 10 [M10x1.25 [ M6x1.0x9 % | 6.6 [13.5/4.5 | 24 10
* R TR Smm B » GA=14.5mm
1Rk o w [CHIRER | R
it s[z|s]|z
6 |6x4.8%% 13 | 38 | 70 38 | 70
10 |[6x5 % 16 | 36 | 74 36 | 74
16 |76x65% | 16 | 30 | 69.5] 40 | 795
20 [93x8% 19 | 36 [ 83 | 46 | 93
25 |9.3x9 ¥ 23 | 40 | 95 50 [105
32 11x11.5 %€ 27 | 42 |106 52 |116

M mindman

2-72




MOCFA SHBURSF — 1% / 8 o6-032

Yt A= [EF .
B &4 F BT mindman
26, 310
2-0P £ 2-M5x0.8
MM
= © ﬁ{m mT—Th
S ® YU To——1F
mu% E| GB
GA
2-gP H3E
2K NA FL | 40T YL
s : MM
2| 17 & My
o] 4 CRIE = ——
| oo — ©
B1 A!F!E A
FK H S+ 172 SA| W+ 1{7HE
B Z+2x {712
2-gP &5l 2-M5x0.8
216~232 ww 2-Rc1/8(032)
P D 3
x| 2 — 3 s ~ O
8| (GESH
5 ©
E _cB |
GA
2K __NA 2-0P L1l
T FL ‘ 4-0T JifL
-
] [a]
‘ MM
o) @“ f'\_@} b N
> -1 s T v o |
Ou_**"oz | %) |
J U ol l
0o e
A | L— A
Bt x| e |lg] A
FK S+ 1712 SA| W+ 172
B Z+2x {72
g;‘%g A|A|BB1|(C[(C1|D|E|F|FLIFK|FY|GA|GB|H |H1| J Kl L MM NA(NB| P | Q
6 |7 | —-|13]55/22|64] 3| 7| 8| 9| 11[205[15 |16 |18 [1.8| 10 | M3x05| — |M3x0.5 6|14 (32| —
10 |10 | = |15]7 [24| 81| 4| 7| 8|12]| 12|22 [165 |16 |21 [2.4 | 11 [ M3x05 | — |M4x0.7 7|15 [32] —
16 [11 [125( 20| 8 [32] 92| 6| 7| 8|17 | 13|28 [165|19 |26 |4 | 14 |M4x0.7| 5 [Mm5x0.8 6|18 45| 4
20 [12 [14 |26 |10 |40 [115] 8| 9| 8|20 16|33 [19 [215|29 |5 | 16 |m4x0.7| 6 |M6x1.0 82055/ 9
25 [155[18 |32 [13 | 50 [15.0] 10 [ 10 | 10 | 22 | 20 |43.5(2155 [22 |33 |5 |20 | M5x0.8 | 8 |Mm8x1.25 | 10 | 28 |55 | 9
32 [195[22 |40 [17 |62 [196] 12 | 11 | 12 | 20 | 24 |51.5]23 [225| 42 |6 | 24 | M5x0.8 | 10 [M10x1.25| 12 | 32 | 6.6 [13.5
* Rt TR 5mm i - GA=14.5mm
i ARG EY | FfpgiEY
— R [SA T U|lwl|y
I ga S z S V4
6 | —| 7|6 [6xa8i 10 |13 |105| 38 | 75 | 38 | 75
10 | -] 9|6 |ex58 105 16 [115| 36 | 79 | 36 | 79
16 |2 | 12| 75(76x65% [125| 16 [155] 30 | 79.5| 40 | 89.5
20 [45[16 |9 [9.3x8% 135 19 [195| 36 | 93 | 46 [103
25 (45|20 9 |9.3x0% 19 | 23 [245| 40 {105 | 50 [115
32 |45(24 |10 [11x115% (21 |27 |305] 42 [121 | 52 [131
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-73

% 2

=l

0P i

|

7y

il

IO i St




MCFB %%

i

B B R8RS EREL

L AR
MCFB—S—11—16—10M

—T

1: Bk

BUgR

REIRE 172

il - S E
S: BfifE [ E
(AN 212,16,20)

[
1EEN 5/ 1 im e B

foue| At B
11| 5= | wesir
12| [{E= | wmweer
1|s| [—= | smmmmsir
16| [dk= | smummns

* BRI R P UL A 06, 98, 910 HAH -

AW mindman

I

M: [RGE

mindman
ST
o BAZCAEZER - AR ATl i 2 -
o A RUBREREIET -
HikS
H5E MCFB
l(EUpEY Bl B gl
SUELPIEE (mm) 6 | 8 |10 12] 16|20
B AR M3x0.5 M5x0.8
AT RS 225,
AT 0.7 MPa
E/MEFES; BB 0.3 0.2 —
(MPa) HE) 0.15 0.1 0.07 0.05
iR ] 1 MPa
GERtii AT
JEIERR —5~+60°C ( I )
508 P SR 50~500 mm/sec
fERZE (%) RDF(V), RDGV ( ¥it%#i£: 8-18,20 H )

* AT (4, 6, 8mm) #EEEMH] RDGV -

B — PEI TR

ERRANIFE 1TH2 (mm)
26,8 4,6,8,10,15,20,25
210 4,6,8,10,15,20,30
212,16 5,10,15,20,25,30
220 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50

FRE — PEfTRE R

SRELAAR 171 (mm)
26 4,6,8
28,10 4,6,8,10
f#iEzs RDGV

NIRRT

2-74



26, 28, 10
| 1EEHEY ||

mindman
FEEHME
No. EA M E fif§ 5
1 | AR oS
2 |RiE i 212~20 Jsdne4s
3 |ih%E HEsE
4 | iEEERE BN
5 |IGFEEEIR NBR
6 |TEFESEER NBR
7 | mEtER At S8 FH
8 |MImdiEEE fraragerd 3t FR R G
9 |0 #IE NBR
10 | i $nEE
1 |08 T
12 |0 B NBR {#5#H 220
13 | IMLEE /S 7K R AEEH f#38H 220
14 | REfETE PU
15 | pEiEE A
16 |IEFH ¥ ARIEH

Bif7:g
11: N (gAY ) 11: ShEF (ARG )
(gff) 6 | 28 |210 (‘nfff) 212|216|220 gff) 26 | 28 |10 ({;ff) 212|016|220
4 16 | 20 | 23 5 27 | 42 | 68 4 151 19 | 21 5) 24 | 38 | 63
6 17 | 21 | 24 10 32|49 | 78 6 16 | 20 | 22 10 29 | 45 | 73
8 18 | 23 | 26 15 37 | 56 | 88 8 181 22 | 24 15 34 | 52 | 83
10 19 | 24 | 27 20 42 | 63 | 98 10 19 | 23 | 25 20 39 | 59 | 93
15 22 | 27 | 31 25 47 | 70 | 108 15 22 | 26 | 29 25 44 | 66 | 103
20 25| 31| 34 30 52 | 77 | 118 20 25129 | 32 30 49 | 73 | 113
25 28 | 34 | 38 40 — | — 138 25 28 | 33 | 36 40 — | — |133
30 = — | 41 50 = — [ 158 30 = — | 39 50 = — | 153
12: 0 5F ([ HTReEY ) 12: SN (ANBREEY )
1972 1 56 | 08 |010| 12 |012|016020| 7% | 06 | 08 |010| 7% |a12|016|020
(mm) (mm) (mm) (mm)
4 15118 | 20 5 24 | 35 | 57 4 14 | 17 | 18 5) 21| 31 | 52
6 16 | 19 | 21 10 29 | 42 | 67 6 15| 18 | 19 10 26 | 38 | 62
8 17 | 20 | 23 15 34 | 49 | 77 8 16 | 19 | 21 15 31|45 |72
10 18 | 22 | 24 20 39 | 56 | 87 10 18 |1 21 | 22 20 36 | 52 | 82
15 21| 25| 28 25 44 | 63 | 97 15 21|24 | 26 25 41 | 59 | 92
20 24 | 28 | 31 30 49 | 70 | 107 20 24 | 27 | 29 30 46 | 66 | 102
25 27 | 31 | 35 40 — — 127 25 27 | 30 | 33 40 — — [122
30 — | — | 38 50 — | — | 147 30 — | — | 36 50 — | — [142

M mindman

2-75

% 2

0P i

IO i St




MCFB 5HBRSF 06~020

[ al F2— 5 .
B AR RERTEL mindman
26, 28, 310
FxFA %
m
(&)
<C
<o
o
2-0Q Fil, BD J| X+ 1R 2-6Q1 13
B H|3 S+ 112
z+ 1782
212, 816, 820
[—1 [—
EHEE | BEEE |
MCFB-S
2-P 2-p
FxFA % E. 2-0Q1 &l _PA_ PB FxFA % PA_ PB
[ 2x2-QA | [ | |
; = = —Hir HA W= T
— N \ | I
s | N 3
< %FE\ ——————————————— 1 < JRE——
<o 7 | ¢ o Y o <o o
OO 0 O+ 4
N \ \&
2-0Q10E || gp J | X+ R 20080 /| 8D H seiri
. - Y .
B H S+ 47 B Z+ {7k
Z+ {7f2
212, 316, 820 .
MCFB-11/15 #&iimd b
N i
MA Li~|MA[MB| MM | N | R |R1
MB 6 6.5| 5.5|M3x0.5 [12.5| 55|24
R1 8 85|7 M4x0.7 |14.5( 7 |[3.2
’_‘7 10 10.5| 9 |M5x0.8 [(16.5| 8 |4
ISRy SR - 12 10.5| 9 |M5%x0.8 (14 8 |4
MM / 16 |12 |10 [M6x1.0 [15.5(10 |5
20 (14 |12 |M8x1.25|18.5|13 |5
R
Rk AR ghezill
A | B |BD|CcA[cB|D|DD|E| F |[FA| G |H|HA|HB|J| P |PA|PB 1
s Qe A STST x5z
6 |19 [13 7 |10 9 41 9 |3 [M25x045| 5 |7 3 35 8| 3 [M3x0.5(6 35(35]3.2 —
8 |21 (13 7 |11 |10 5(11 [3 [M3x0.5 | 6 |8 3 |45|10| 3 [M3x0.5|6 |3.5|3.5|3.2 — 6.5/13 |19(11.5|18 |24
10 |22 |13.5| 7 |11.5|10.5| 6| 12 |3.2|M3x0.5 | 6 |85 |3 |5 11| 3 |M3x0.5|6 [3.5(3.5(3.2 —
12 |26.5|17 8 |15.5(11 6| — [3.5|M3x0.5 6 |11 85 || — | 6 [M3x0.5(7.5 |4 4.4|4.4 075 7%|3.5(15.5/19| 7.5[19.5|23
16 |29.5|121 [11.5|17 |12.5| 8| — |5.5|M4x0.7 8 |12.5(3.5|6 — | 6 [M3x0.5(85 |4 4444|075 7%|4 (16.5|20| 8.5(21 |[24.5
20 |36 |25 [13.5(21 (15 [10| — |7 |M5x0.8 | 7 |15.5(4.5 |8 — | 7 |M5%0.8(9 |55|5.5(5.2(0959%|5.5(19.5|24| 9.5/23.5|28

M mindman 2-76



MEMO M

NOTE mindman

% 2

IO i St

M mindman 2-77




MEMO M

NOTE mindman

M mindman 2-78



	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_內牙型<100002>/ 外觀尺寸φ12~φ100
	4_外牙型<100002>/ 外觀尺寸φ12~φ100
	5_押出型 / 外觀尺寸φ12~φ50
	6_引入型 / 外觀尺寸φ12~φ50
	7_雙軸型/ 內部構造及主要零件
	8_雙軸內牙型 / 外觀尺寸φ12~φ100
	9_單動雙軸型 / 外觀尺寸φ12~φ50
	10_雙軸可調型 / 外觀尺寸φ12~φ100
	11_單動雙軸可調型 / 外觀尺寸φ12~φ50
	12_傳感器φ12~φ100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_複動內牙型 φ12~φ100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_內牙型 / 外觀尺寸φ12~φ100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件–單軸型
	3_內部構造及主要零件–單軸型/長行程
	4_安裝配件
	5_外觀尺寸 – 複動型  ø12~ø32
	6_外觀尺寸 – 複動型  ø40~ø100
	7_外觀尺寸 – 單動引入型  ø12~ø50
	8_外觀尺寸 – 單動押出型  ø12~ø50
	9_內部構造及主要零件–雙軸型
	10_內部構造及主要零件–雙軸型/長行程
	11_外觀尺寸 – 複動雙軸型  ø12~ø32
	12_外觀尺寸 – 複動雙軸型  ø40~ø100
	13_外觀尺寸 – 單動雙軸型  ø12~ø50
	14_外觀尺寸 – 複動雙軸/可調行程型  ø12~ø32
	15_外觀尺寸 – 複動雙軸/可調行程型  ø40~ø100
	16_傳感器安裝  ø12~ø100
	17_安裝配件–複動單軸型  ø12~ø25
	18_安裝配件–複動單軸型  ø12~ø25
	19_安裝配件–複動單軸型  ø32~ø100
	20_安裝配件–複動單軸型  ø32~ø100
	21_安裝配件–複動單軸型  ø32~ø100
	22_安裝配件–複動單軸型  ø32~ø100
	23_配件  ø12~ø100
	1_規格
	2_內部構造–標準行程
	3_內部構造–長行程
	4_端板安裝方式
	5_外觀尺寸φ12~φ40
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_外觀尺寸φ12~φ25
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_安裝配件
	4_外觀尺寸φ20~φ100
	5_安裝配件φ20~φ100
	6_安裝配件φ20~φ100
	7_安裝配件φ32~φ100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_外觀尺寸φ20~φ100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_安裝配件
	4_外觀尺寸φ25~φ63
	5_安裝配件  ø25~ø63
	6_安裝配件φ25~φ63
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_單軸/外觀尺寸φ6~φ32
	4_止回轉型 單軸/外觀尺寸φ6~φ32
	5_雙軸/外觀尺寸φ6~φ32
	6_止回轉型 雙軸/外觀尺寸φ6~φ32
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_外觀尺寸φ6~φ20

